

ΣΑΒΒΑΤΟ

5
ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

50 ΧΡΟΝΙΑ
ΗΧΩ



ΕΤΟΣ: 50°
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14391

ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

1,5€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

Το νέο όπλο της ΕΛΑΣ που προκαλεί αντιδράσεις και εντός της αστυνομίας



Νέες μεθόδους και νέα «όπλα» έχουν στη διάθεσή τους πλέον οι ελληνικές και οι ευρωπαϊκές δυνάμεις της συνοριοφυλακής στα ελληνικά χερσαία σύνορα

του Έβρου, ανοίγοντας το διάλογο σχετικά με το κατά πόσο ή όχι παραβιάζονται θεμελιώδη δικαιώματα της ΕΕ αλλά και προκαλώντας ήδη τις πρώτες αντιδράσεις εντός της ελληνικής αστυνομίας.

Στη φαρέτρα της ΕΛΑΣ, σχεδιάζεται να εισαχθεί το «ηχητικό κανόνι» το οποίο έχει ως στόχο να τρομάζει και να αποτρέπει όποιον προσπαθήσει να εισέλθει στο ελληνικό έδαφος. Μάλιστα, η συγκεκριμένη συσκευή μεγάλης εμβέλειας έχει τη δυνατότητα να παράγει ήχους ανάλογης έντασης με μια έκρηξη ή ενός κινητήρα jet. Όπως γίνεται αντιληπτό, οι δοκιμές στον Έβρο έχουν ως στόχο τους πρόσφυγες και μετανάστες οι οποίοι θα αποπειραθούν να διασχίσουν τα χερσαία σύνορα.

Την ίδια ώρα, όπως αναφέρει στο Associated Press (AP), ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Adalbert Jahns, η Κομισιόν θα «ζητήσει πληροφορίες από την Αθήνα» σχετικά με τη χρήση των LRAD και υπογραμμίζει ότι η χρήση της τεχνολογίας θα μπορούσε ενδεχομένως να παραβιάζει τους νόμους της ΕΕ για τα θεμελιώδη δικαιώματα.

Χρυσοχοΐδης: Κυκλοφορούν στους δρόμους 117 σκληροί ποινικοί λόγω του ν. Παρασκευόπουλου



Μια αποκάλυψη - βόμβα έκανε από το βήμα της Βουλής ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης ο οποίος έδωσε στο φως της δημοσιότητας τα στοιχεία με τις αποφυλακίσεις λόγω του περιβόητου νόμου Παρασκευόπουλου. Σύμφωνα, λοιπόν, με αυτά τα τελευταία δύο χρόνια αποφυλακίστηκαν 117 σκληροί ποινικοί, καθώς εισήχθησαν στις ευεργετικές διατάξεις του συγκεκριμένου νόμου, που έφερε ο πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης. Να θυμίσουμε ότι σχετικές καταγγελίες είχε κάνει και ο πρώην βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Σταύρος Κοντονής.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης δίνοντας στη δημοσιότητα τα σχετικά στοιχεία αναρωτήθηκε αν στον ΣΥΡΙΖΑ είναι ευχαριστημένοι μετά την εφαρμογή του συγκεκριμένου νόμου και μάλιστα έκανε ειδική αναφορά σε συγκεκριμένο ποινικό, οποίος ευεργετήθηκε από τις διατάξεις.

Απαγόρευση κυκλοφορίας

«Θα πρέπει να κάνουμε λίγη υπομονή μέχρι τα μέσα Ιουνίου περίπου», ήταν η απάντηση της κυβερνητικής εκπροσώπου σε ερώτηση για την απαγόρευση κυκλοφορίας και αν έχει κάποιο νόημα πλέον.

→ σελ. 2

Λουλουδάδικα Βουλής

Τα ιστορικά ανθοπωλεία του Συντάγματος αναγεννιούνται με κοινή πρωτοβουλία της Βουλής των Ελλήνων, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ) Α.Ε., έπειτα από την, ομόφωνα, θετική γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Νεωτέρων Μνημείων.

→ σελ. 3

Αντονι Φάουτσι

Με νέες του δηλώσεις, ο κορυφαίος επιδημιολόγος των ΗΠΑ, Αντονι Φάουτσι, δεν απέκλεισε ο κορωνοϊός Covid-19 να προήλθε από διαρροή από εργαστήριο, πυροδοτώντας νέα αντίδραση του τέως Αμερικανού προέδρου, Ντόναλντ Τραμπ.

→ σελ. 8

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ: ΟΛΑ ΟΣΑ ΑΛΛΑΖΟΥΝ

Τι είναι και πώς θα λειτουργεί η ψηφιακή κάρτα



Με δικλείδα ασφαλείας την ψηφιακή κάρτα και σημείο τριβής το ελαστικό δωρο το εργασιακό νομοσχέδιο κατατέθηκε χθες στη Βουλή. Την ίδια ώρα κλιμακώνεται η αντιπαράθεση κυβέρνησης-αντιπολίτευσης για τις νέες διατάξεις. Το υπουργείο Εργασίας έκανε λόγο για τα «μεγάλα ψέματα» κατηγορώντας τον ότι συνεχώς διαστρεβλώνει διατάξεις του εργασιακού νομοσχεδίου επειδή δεν αντέχει να μπει σε συζήτηση επί της ουσίας. «Για περί πληρωμής των υπερωριών με ρεπό είναι ένα ψέμα! Κάτι που δεν έχει ειπωθεί ποτέ από τον Κωστή Χατζηδάκη».

Απαντώντας η αρμόδια τομεάρχης του ΣΥΡΙΖΑ Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου τονίζει: «Η κυβέρνηση Μητσοτάκη, κάτω από την πίεση της κοινωνικής αντίδρασης και κατακραυγής για τις αντεργατικές ρυθμίσεις που προωθεί, εντείνει καθημερινά την παραπληροφόρηση και τη διαστρέβλωση της πραγματικότητας». Σύμφωνα με το υπουργείο Εργασίας, με βάση τις προβλέψεις του νέου νομοσχεδίου:

- Ο χρόνος απασχόλησης του εργαζομένου παραμένει 8 ώρες την ημέρα και 40 ώρες συνολικά την εβδομάδα.
- Δίνεται δυνατότητα μέσα από την αύξηση του ορίου υπερωριών στις 150 ώρες ετησίως (στο μέσο ευρωπαϊκό όρο), να αυξηθεί το εισόδημα του εργαζομένου που απασχολείται υπερωριακά.
- Δίνεται η δυνατότητα στον εργαζόμε-

νο εφόσον το επιθυμεί, να υποβάλλει αίτημα για διευθέτηση του χρόνου εργασίας, ώστε να έχει καλύτερη ισορροπία μεταξύ οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής.

- Καταγράφεται μέσω της νέας Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας κάθε ώρα απασχόλησης των εργαζομένων, ώστε να προστατεύονται από κάθε μορφή αυθαιρεσίας.
- Μετατρέπεται το ΣΕΠΕ σε Ανεξάρτητη Αρχή, ώστε να λειτουργεί χωρίς πολιτικές παρεμβάσεις και σκοπιμότητες. Οι βασικότερες από τις διατάξεις του νομοσχεδίου είναι οι εξής:

1. Ψηφιακή κάρτα εργασίας - Πώς θα λειτουργεί στην πράξη
Ο εργαζόμενος θα «χτυπά» την κάρτα του όταν ξεκινά και όταν τελειώνει την εργασία του. Η κάρτα θα συνδέεται απ' ευθείας με online σύστημα

του ΕΡΓΑΝΗ II και, με τον τρόπο αυτό, θα καταγράφεται αμέσως και σε πραγματικό χρόνο η υπέρβαση του νομίμου ωραρίου, οι υπερεργασίες και οι υπερωρίες του κι έτσι θα επέρχονται άμεσα οι σχετικές συνέπειες (αζιώσεις για επιπλέον αμοιβή από τον εργαζόμενο και κυρώσεις στον εργοδότη). Μάλιστα η εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας θα είναι διαθέσιμη και μέσω του κινητού τηλεφώνου ώστε να μπορεί να ελέγχει και ο εργαζόμενος την καταγραφή των υπερωριών του.

Η ψηφιακή κάρτα θα καθοριστικό ρόλο στην προστασία του δώρου, τη μείωση της μαύρης εργασίας, στην τήρηση του ωραρίου του τηλεεργαζόμενου (δικαίωμα στην αποσύνδεση) αλλά και στη λεγόμενη διευθέτηση του χρόνου εργασίας καθώς θα μπορούν να καταγράφονται online οι

«κλειδωμένες» υπερωρίες τις οποίες ο εργοδότης οφείλει να πληρώσει ή να συμψηφίσει.

Πώς ωφελούνται οι επιχειρήσεις: Δε νοθεύεται ο ανταγωνισμός από εργοδότες που χρησιμοποιούν αθέμιτες πρακτικές. Επιπλέον για τις επιχειρήσεις που θα υιοθετήσουν το μέτρο θα καταργηθεί η υποχρέωση υποβολής ΑΠΔ και τήρησης βιβλίου υπερωριών. Η εφαρμογή του μέτρου θα είναι σταδιακή αρχής γενομένης από μεγάλες επιχειρήσεις (π.χ. τράπεζες, ΟΤΕ, σούπερ μάρκετ). Στις επιχειρήσεις που εντοπιστούν ότι δεν εφαρμόζουν την ψηφιακή κάρτα θα επιβάλλεται πρόστιμο 10.500 ευρώ ανά εργαζόμενο και «λουκέτο» 15 ημερών για υποτροπή (μετά από τρεις ελέγχους).
2. Διευθέτηση του χρόνου εργασίας
Ο εργαζόμενος μόνο με δικό του αίτημα και κατόπιν έγγραφης συμφωνίας με τον εργοδότη μπορεί να εργαστεί με ελαστικό ωράριο για οικογενειακούς, εκπαιδευτικούς ή άλλους λόγους. Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να εργάζεται έως και 10 ώρες την ημέρα κατά μέγιστο χωρίς πρόσθετη αμοιβή ανάλογα με τις ανάγκες της επιχείρησης.
3. Αύξηση του πλαφόν των υπερωριών
Με την αύξηση του πλαφόν των υπερωριών στις 150 ώρες ετησίως από 96 ώρες που είναι σήμερα στη βιομηχανία και 120 ώρες στους λοιπούς κλάδους δίνεται η ευκαιρία στους εργαζόμενους να αυξήσουν το εισόδημά τους.

**Δημοσκόπηση Pulse:
Η κυβέρνηση
Μητσοτάκη είναι
η πρώτη από το 2011
που προηγείται στο
μέσον της θητείας της**

Την εμπιστοσύνη των πολιτών φαίνεται πως απολαμβάνει η κυβέρνηση μετά από δύο χρόνια διακυβέρνησης όπως αποτυπώνεται δημοσκοπικά. Αυτό μάλιστα δεν το είχε επιτύχει καμία κυβέρνηση εδώ και σχεδόν δέκα χρόνια.

Όπως δείχνει η έρευνα της Pulse, η κυβέρνηση παρά την παρατεταμένη μάχη ενάντια στην πανδημία η οποία φαίνεται πως σταδιακά υποχωρεί χάρις στον εμβολιασμό, αλλά και τις προκλήσεις τόσο στην οικονομία και τα ελληνοτουρκικά, φαίνεται πως δεν επηρεάστηκε. Έτσι, όχι μόνο διατηρεί σταθερό προβάδισμα 14 ποσοστιαίων μονάδων έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, αλλά βλέπει τα ποσοστά της να παραμένουν στα ίδια επίπεδα με τις εκλογές του Ιουλίου του 2017 διατηρώντας ένα 38,5% έναντι του 24,5 του ΣΥΡΙΖΑ. Υπενθυμίζεται πως η ΝΔ είχε τότε συγκεντρώσει 39,85% ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ 31,5%.

Η συγκεκριμένη δημοσκόπηση της Pulse αντιπαραβάλλει την δημοσκοπική πορεία της κυβέρνησης Μητσοτάκη με την αντίστοιχη των κυβερνήσεων της τελευταίας δεκαετίας στο μέσον της θητείας τους.

Έτσι, τον Δεκέμβριο του 2011, η τότε κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ του Γιώργου Παπανδρέου συγκεντρώνει 16% έναντι 24,5% της ΝΔ, ενώ τον Ιούλιο του 2014, η κυβέρνηση Σαμαρά συγκεντρώνει 23% έναντι 26% του ΣΥΡΙΖΑ. Επίσης το Νοέμβριο του 2017 η κυβέρνηση Τσίπρα συγκεντρώνει 21% έναντι 31,5% της ΝΔ. Συγκεκριμένα, στην πρόθεση ψήφου με αναγωγή επί των εγκύρων η ΝΔ συγκεντρώνει 38,5%, ο ΣΥΡΙΖΑ 24,5% και ακολουθούν το Κίνημα Αλλαγής με 7%, το ΚΚΕ με 5,5%, η Ελληνική Λύση με 4%, το ΜέΡΑ25 με 3,5% και οι Έλληνες με 1%. Στην πρόθεση ψήφου με όλες τις απαντήσεις, η ΝΔ διατηρεί το προβάδισμα με 13 μονάδες έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, με το κυβερνών κόμμα να συγκεντρώνει 36,5% και το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης το 23,5%. Έπονται το ΚΙΝΑΛ με 6,5%, το ΚΚΕ με 5,5%, η Ελληνική Λύση με 4%, το ΜέΡΑ25 με 3,5%. Ενδιαφέρον παρουσιάζει η παρουσίαση των δημοσκοπικών ποσοστών της κυβέρνησης και της αξιωματικής αντιπολίτευσης στα δύο πρώτα χρόνια της κυβερνητικής τους θητείας, με τη ΝΔ να παρουσιάζει εικόνα ενίσχυσης.

Τουλάχιστον μέχρι τα μέσα Ιουνίου η νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας

«**Θ**α πρέπει να κάνουμε λίγη υπομονή μέχρι τα μέσα Ιουνίου περίπου», ήταν η απάντηση της κυβερνητικής εκπροσώπου σε ερώτηση για την απαγόρευση κυκλοφορίας και αν έχει κάποιο νόημα πλέον.

Όπως είπε η Αριστοτελία Πελώνη κατά την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών, δεν έχουμε τελειώσει με τον ιό και οφείλουμε να είμαστε προσεκτικοί. «Επί της παρούσης δεν αναμένω κάτι καινούριο ότι θα αποφασιστεί ως προς αυτό», πρόσθεσε. Ξεκινώντας την ενημέρωση η κυβερνητική εκπρόσωπος αναφέρθηκε στο χαιρετισμό του πρωθυπουργού για την 66η Συνάντηση της Περιφερειακής Επιτροπής για την Ευρώπη του Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού. «Η ασφάλεια είναι το πρωταρχικό μας μέλημα και είμαστε στην πρώτη γραμμή μιας σειράς καινοτομιών που μας επέτρεψαν κατά τη διάρκεια της πανδημίας να διασφαλίσουμε όλα τα διαθέσιμα εργαλεία για να κάνουμε τα ταξίδια όσο πιο ασφαλή γίνεται», είπε η κ. Πελώνη αναφερόμενη στην τοποθέτηση του Κυριάκου Μητσοτάκη ο οποίος υποστήριξε ότι υποδεχόμαστε το καλοκαίρι θωρακισμένοι με την ασπίδα του εμβολιασμού.

Χαρακτηρίζοντας «σημαντική επιτυχία» για τη χώρα μας το ευρωπαϊκό πιστοποιητικό, η κ. Πελώνη τόνισε ότι «λειτουργεί σαν λωρίδα ταχείας κυκλοφορίας για τους Ευρωπαίους ταξιδιώτες, να διευκολύνει τις μετακινήσεις τους με σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα και να συμβάλει στην τόνωση του τουρισμού». Μάλιστα εκτίμησε ότι η φετινή τουριστική περίοδος θα είναι πολύ καλύτερη από την περσινή. Ωστόσο, όπως είπε, και παρόλο που η ίδια διαπίστωσε βελτίωση στα επιδημιολογικά δεδομένα, καθώς μειώνεται τόσο ο αριθμός των ενεργών κρουσμάτων, όσο και ο αριθμός των διασωληνωμένων συμπολιτών μας, «η πανδημία είναι εδώ» και «όπως επίμονα συνιστούν οι ειδικοί- οφείλουμε να τηρούμε τους υγειονομικούς κανόνες, να αξιοποιούμε τα αυτοδιαγνωστικά τεστ και να πάρουμε στα χέρια μας την ασπίδα που μας προσφέρει η επιστήμη με τα εμβόλια».

Αναφερόμενη, στην πρόοδο των εμβολιασμών σημείωσε ότι «η επιχείρηση "Ελευθερία" συνεχίζεται με υποδειγματικό τρόπο και πλήρη αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών, γεγονός που δημιουργεί μια νέα σχέση εμπιστοσύνης Κράτους και πολίτη». «Ήδη έχουν γίνει πάνω από 5.790.000 εμβολιασμοί και περισσότεροι από 3.752.000 συμπολίτες έχουν εμβολιαστεί με τουλάχιστον μία δόση, ποσοστό πάνω από 35%, ενώ έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό τους περισσότεροι από 2.155.000, ποσοστό πάνω από 20%», είπε προσθέτοντας ότι «με την επιχείρηση "Ταλίζια Ελευθερία" ο μέσος όρος των συμπολιτών μας στα νησιά που έχουν κάνει την πρώτη δόση έχει διαμορφωθεί στο 40%, ενώ ο μέσος όρος όσων έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό τους φτάνει στο 27%». Η οικονομία μπαίνει σταδιακά σε μια περίοδο δυναμικής ανάπτυξης, εκτίμησε η κ. Πελώνη. «Αυτό άλλωστε υποδεικνύει, σειρά διεθνών εκθέσεων, όπως η τελευταία έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η Έκθεση του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης και η Έκθεση Αξιολόγησης των Θεσμών που δόθηκε χτες στη δημοσιότητα», πρόσθεσε.

«Σε όλες τις περιπτώσεις επισημαίνεται η αποτελεσματικότητα των μέτρων στήριξης νοικοκυριών και επιχειρήσεων που εφαρμόσε η Κυβέρνηση στη διάρκεια της πανδημίας. Υπογραμμίζεται ότι τα έργα και οι μεταρρυθμίσεις του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης θα λειτουργήσουν ως μοχλοί αύξησης της παραγωγικότητας και ενίσχυσης της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. Και προεξοφλείται ισχυρή ανάπτυξη το 2021 και ακόμη ισχυρότερη το 2022. Παρέχεται δηλαδή ισχυρή ψήφος εμπιστοσύνης στην κυβερνητική πολιτική και τις προοπτικές της οικονομίας», είπε επίσης.

Ο ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΤΗΣ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ

Ο καθηγητής Αρχαιολογίας και Διευθυντής του Μουσείου Κυκλαδικής Τέχνης Νίκος Σταμπολίδης ορίζεται ως γενικός διευθυντής του Μουσείου της Ακρόπολης. Πρόκειται για το πρώτο άτομο που αναλαμβάνει αυτή τη θέση από την έναρξη της λειτουργίας του μουσείου και η επιλογή του έγινε από την Διεθνή Επιστημονική Επιτροπή, η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση της υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνας Μενδώνη, προκειμένου να αξιολογήσει τις υποψηφιότητες που υποβλήθηκαν για την πλήρωση της θέσης.

Η διεθνής επταμελής επιτροπή, υπό την προεδρία του Προέδρου του Δ.Σ. του Μουσείου της Ακρόπολης, καθηγητή Δημήτρη Παντερμαλή και μέλη τον ακαδημαϊκό και καθηγητή Μανόλη Κορρέ, τον ακαδημαϊκό και τ. Διευθυντή του Μουσείου του Λούβρου Αλαίν Πασκέ, τους καθηγητές Αρχαιολογίας Πέτρο Θέμελη και Βασίλη Λαμπρινουδάκη, τον Γενικό Διευθυντή των Μουσείων του Βερολίνου δρ Αντρέας Σόλ και τον Γενικό Διευθυντή των Μουσείων της Ιταλίας δρ Μάσιμο Οσάνα, αξιολόγησαν με άριστα το έργο, την εμπειρία και την προσωπικότητα του Νίκου Σταμπολίδη ο οποίος εξελέγη παμψηφεί.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΜΕ ΤΗ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Με την Βασίλισσα Σοφία της Ισπανίας θα συναντηθεί ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης. Η συνάντηση θα γίνει στις 12:00 στο Μέγαρο Μαξίμου. Η βασίλισσα Σοφία θα συνοδεύεται από την αδερφή της, Ειρήνη. Τις προηγούμενες ημέρες η Βασίλισσα Σοφία επισκέφθηκε τη Λέρο και τους Λειψούς αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη στην Αθήνα.

Ειδικότερα, στους Λειψούς, επισκέφθηκε από κοντά το Καταφύγιο Θαλάσσιων Ζωών. Την υποδέχθηκαν ο υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Αμυράς, συνοδευόμενος από τον γενικό γραμματέα Περιβάλλοντος και Υδάτων Κωνσταντίνο Αραβώση, τον Ισπανό πρέσβη Ενρίκε Βικέρο και τον δήμαρχο Φώτη Μάγγο. Το καταφύγιο δημιουργήθηκε από το «Αρχιπέλαγος», έναν θεσμό που ιδρύθηκε το 1998 από τον Ικαριώτη Θεοδωρή Τσιμπιδίη.

Η βασίλισσα Σοφία πέρασε και το κατώφλι της ανακαινισμένης Εθνικής Πινακοθήκης μαζί με την υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη και τη διευθύντριά της, Μαρίνα Λαμπράκη-Πλάκα.

Παραλιακό μέτωπο: «Πράσινο φως» για την ανάπλαση της διαδρομής των 76 χιλιομέτρων

Ποδηλατόδρομος από τον Πειραιά μέχρι το Σούνιο - Μητροπολιτικό Δίκτυο Ποδηλάτου, συνολικού μήκους άνω των 100 χλμ.

Το «σήμα» της εκκίνησης για ένα φιλόδοξο σχέδιο σχετικά με την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της Αττικής που «καλύπτει» διαδρομή 76 χιλιομέτρων- από τον Πειραιά μέχρι το Σούνιο- και προβλέπει ενιαίο ποδηλατόδρομο και πεζόδρομο έκανε ο Κυριάκος Μητσοτάκης με την ομιλία του στην χθεσινή εκδήλωση στη Γλυφάδα.

Ο πρωθυπουργός μιλώντας για την Αθηναϊκή Ριβιέρα που πρόκειται να αλλάξει πρόσωπο έχοντας ως ισχυρή βάση το πλαίσιο των έργων του Ταμείου Ανάκαμψης και του Σχεδίου «Ελλάδα 2.0» τόνισε ότι με την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου που συμπεριλαμβάνει ποδηλατόδρομο 22 χιλιομέτρων από το ΣΕΦ ως την Βουλιαγμένη «η Αθήνα έχει τη δυνατότητα να ξαναπάρει τη θέση της στη μεγάλη συμφωνία του κόσμου, αντιμετωπίζοντας όμως με θάρρος τις προκλήσεις του 21ου αιώνα. Στόχος, όπως είπε ο κ. Μητσοτάκης είναι «ένα πιο πράσινο μέλλον, ένα ψηφιακό μέλλον, ένα μέλλον τελικά το οποίο θα προσφέρει στους πολίτες την ποιότητα ζωής που αυτή η πόλη, αυτή η περιφέρεια, αυτός ο αστικός ιστός του λεκανοπεδίου έχει τη δυνατότητα να προσφέρει»

Με το έργο αυτό εξασφαλίζεται πρόσβαση σε όλο το παραλιακό μέτωπο για τους πολίτες της Αττικής. Οι παρεμβάσεις που έχουν σχεδιαστεί θα προχωρήσουν στο πλαίσιο μιας συνολικής προσέγγισης ανάπλασης της περιοχής του παραλιακού μετώπου και των οκτώ παράκτιων Δήμων, με το σχέδιο να περιλαμβάνει έργα υποδομής και διαμόρφωσης περιβάλλοντος. Σύμφωνα με κυβερνητικά στελέχη το αστικό κομμάτι θα αποκτήσει ενιαίο ποδηλατόδρομο και πεζόδρομο, ενώ για την υπόλοιπη διαδρομή- από τη Βουλιαγμένη ως το Σούνιο, μήκους 48 χλμ- προβλέπεται αναμόρφωσή της με ενιαία ανάπλαση.

«Το έργο αυτό έχει μία ξεχωριστή σημασία διότι σηματοδοτεί και αυτό, με τον τρόπο του, μία ανάγκη της πόλης της Αθήνας να ανοιχτεί προς τη θάλασσα» εκτίμησε ο Πρωθυπουργός στην παρουσίαση που έγινε χθες στη Μαρίνα Γλυφάδας.

«Αυτό το άνοιγμα της πόλης προς τη θάλασσα, βήμα-βήμα, αρχίζει και γίνεται πράξη» είπε χαρακτηριστικά ο Πρωθυπουργός, κάνοντας ειδική αναφορά στην «εμβληματική επένδυση του Ελληνικού η οποία ήδη -ως προς τις νομοθετικές αρμοδιότητες- βρίσκεται στα τελευταία της στάδια» και σκεφτά ταυτόχρονα το άνοιγμα ενός χώρου «με τη δημιουργία ενός μεγάλου πάρκου το οποίο και αυτό θα είναι στραμμένο προς την θάλασσα».

ΛΟΥΛΟΥΔΑΔΙΚΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ:

Αλλάζουν όψη και ρόλο μετά από 90 χρόνια

Τα ιστορικά ανθοπωλεία του Συντάγματος αναγεννιούνται με κοινή πρωτοβουλία της Βουλής των Ελλήνων, του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ) Α.Ε., έπειτα από την, ομόφωνα, θετική γνωμοδότηση του Κεντρικού Συμβουλίου Νεωτέρων Μνημείων. Με τον τρόπο αυτό αναβιώνει μια μακρά αθηναϊκή παράδοση και αναδεικνύεται ένας ιστορικός χώρος για την πρωτεύουσα, που ξαναβρίσκει την παλιά του αίγλη.

Ο Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων κ. Κώστας Τασούλας δίλωσε τα εξής: «Μετά από πολυετή μαρασμό, ο χώρος των “ανθοπρατηρίων” ξαναζωντανεύει, χάρη στη συνεργασία της Βουλής, του Υπουργείου Πολιτισμού και της ΕΤΑΔ. Οι εσωτερικοί χώροι των καταστημάτων ανακαινίζονται και μπορούν να στεγάσουν επιπλέον και δράσεις πολιτισμού. Η Βουλή θα εκθέτει και θα διαθέτει στο κοινό τις εκδόσεις του Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων για τον Κοινοβουλευτισμό και τη Δημοκρατία, που ιδιαίτερα τελευταία περιλαμβάνουν άκρως ενδιαφέροντα βιβλία γύρω από την Επανάσταση του 1821. Η ύπαρξη και χρήσεων πολιτισμού θα λειτουργήσει ευνοϊκά για την επισκεψιμότητα του ιδιαίτερου αυτού χώρου, ώστε και νέα ανθοπωλεία να επανέλθουν στο ανακαινισμένο πλέον περιβάλλον που αποκτά έτσι ζωή και ομορφιά εκεί που εδώ και πολλά χρόνια υπάρχει εγκατάλειψη και απουσία».

Τα ιστορικά ανθοπωλεία του Συντάγματος αποτελούνται από έντεκα (11) καταστήματα, τα οποία είναι σχεδόν ισομεγέθη υπόσκαφα διαμερίσματα κάτω από τον περίβολο του κτηρίου της Βουλής, που εκτείνονται γραμμικά στην κάθοδο της Λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας με πρόσβαση απευθείας σε αυτή. Κάποια από αυτά έχουν ενωθεί μεταξύ τους, ενώ άλλα είναι αυτόνομα με είσοδο από το δρόμο, όπως ήταν σχεδιασμένα αρχικά. Σήμερα βρίσκονται σε λειτουργία δύο ανθοπωλεία, τα οποία και καταλαμβάνουν τέσσερα διαμερίσματα. Σύμφωνα με τη μελέτη αναδιαρρύθμισης των καταστημάτων ανθοπωλείων της Βουλής που υλοποίησε η ΕΤΑΔ προτείνεται η λειτουργική αναβάθμιση των υφιστάμενων χρήσεων των καταστημάτων, διατηρώντας τη χρήση των ανθοπωλείων στα δύο άκρα των καταστημάτων και προσθέτοντας νέα χρήση εκθετηρίων - καταστήματος της Βουλής των Ελλήνων και του ΟΔΑΠ, καθώς και βοηθητικών λειτουργιών εξυπηρέτησης στους υπόλοιπους χώρους. Τα εκθετήρια ενοποιούνται με εσωτερικές διανοίξεις των εσωτερικών τοιχίων και διαδρόμων, ενώ η δημιουργία δύο ημιυπαίθριων τμημάτων θα επιτρέπουν την είσοδο - μετάβαση από τον δημόσιο χώρο στα εκθετήρια και στο κατάστημα.

Όπως προβλέπει η αρχιτεκτονική μελέτη, αφαιρούνται οι πρόσθετες εξωτερικές κατασκευές, οι οποίες αλλοιώνουν τον χαρακτήρα του μνημείου και εκσυγχρονίζεται η κύρια όψη επί της Λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας, κατά μήκος των καταστημάτων. Διατηρούνται δύο ανθοπωλεία, στα δύο άκρα των καταστημάτων και προστίθενται Εκθετήρια της Βουλής και του ΟΔΑΠ και βοηθητικοί χώροι εξυπηρέτησης. Τα καταστήματα που θα λειτουργήσουν ως Εκθετήρια, θα ενοποιηθούν με εσωτερικές διανοίξεις των εσωτερικών τοιχίων και διαδρόμους. Επιπλέον, δημιουργούνται ημιυπαίθριοι χώροι, στους οποίους και θα μπορούν να φιλοξενοούνται περιοδικές εκθέσεις. Λίγα λόγια για την ιστορία των ανθοπωλείων της Βουλής Με την ολοκλήρωση, το 1932, του μνημείου του Αγνώστου Στρατιώτη στην πρόσοψη του κτηρίου της Βουλής προς την πλατεία Συντάγματος, δημιουργήθηκαν πάγκοι με λουλούδια στο σημερινό κτήριο του Υπουργείου Εξωτερικών, που βρίσκεται ακριβώς απέναντι, στη Βασιλίσση Σοφίας.

Στη συνέχεια αποφασίστηκε το άνοιγμα μικρών ανθοπωλείων στο πλάι της Βουλής. Σχεδιάστηκαν 11 ανθοπωλεία, «ανθοπρατήρια» -όπως αναφέρονταν επισήμως- τα οποία δημιουργήθηκαν κάτω από τον περίβολο της Βουλής και με πρόσωπο στη

Λεωφόρο Βασιλίσσης Σοφίας. Για να επιτευχθεί η λειτουργία τους, εκδόθηκε ο νόμος 5300/1932, «Περί εγκαταστάσεως των εκ του έμπροσθεν του τάφου του Αγνώστου Στρατιώτου πεζοδρομίου απομακρυνθέντων ανθοπωλών».

Από την πρώτη στιγμή ο κόσμος αγκάλισσε τα ανθοπωλεία, καθώς πλέον μπορούσε να αγοράσει λουλούδια και να τα καταθέσει στο μνημείο, προς τιμήν της νεολαίας που θυσιάστηκε στους απελευθερωτικούς πολέμους της Ελλάδας. Τα ανθοπωλεία σύντομα έγιναν θεσμός στην αθηναϊκή κοινωνία, σημείο ραντεβού, τοπωνύμιο, ζωντανό μνημείο της Αθήνας. Το κομβικό σημείο των ανθοπωλείων βοήθησε να αντέξουν στο χρόνο. Η κατάσταση άρχισε να μεταβάλλεται την δεκαετία του '80 με το άνοιγμα νέων ανθοπωλείων να κατακλύζουν τις περιοχές του κέντρου. Τα τελευταία χρόνια μετά την κρίση και τα επεισόδια που κάθε τόσο συμβαίνουν στην περιοχή, σταδιακά οδήγησε τα ανθοπωλεία σε μαρασμό, με αποτέλεσμα, τα περισσότερα να σταματήσουν τη λειτουργία τους.

Όπως δίλωσε η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λίνα Μενδώνη, «τα ανθοπωλεία της Βουλής, τα “λουλουδάδικα”, όπως τα γνωρίζουμε όλοι, αποτελούν ένα ξεχωριστό τοπόσημο της Αθήνας, ένα εμβληματικό σημείο του κέντρου της πρωτεύουσας. Πολλοί τα θυμόμαστε σε πλήρη άνθηση και λειτουργία. Ωστόσο, όλοι μας τα βλέπαμε τα τελευταία, αρκετά, χρόνια να έχουν παρακμάσει. Το αποτέλεσμα της εξαιρετικής συνεργασίας μας με την Βουλή και τον Οργανισμό Διαχείρισης και Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων είναι η μελέτη «Αναδιαρρύθμιση καταστημάτων Ανθοπωλείων Βουλής», που εκπονήθηκε από την ΕΤΑΔ και εγκρίθηκε από το Κεντρικό Συμβούλιο Νεωτέρων Μνημείων. Η μελέτη αναβάθμισης και επαναλειτουργίας των ανθοπωλείων, αποκαθιστά αισθητικά αυτό το προβληματικό σημείο της Αθήνας, προσθέτοντας μια, υψηλής αισθητικής, πινακίδα στο στιβαρό κτηριακό συγκρότημα της Βουλής των Ελλήνων. Αποτελεί, επίσης, ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός ότι ο ΟΔΑΠ και τα υψηλής ποιότητας και αισθητικής πολιτιστικά προϊόντα του, αποκτούν ένα κατάστημα πώλησης, σε ένα εξαιρετικά προβληματικό μέρος της πόλης, μετά το κατάστημα του Αεροδρομίου Ελ. Βενιζέλος που ήδη προετοιμάζεται».

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΤΑΔ, Στέφανος Δ. Βλαστός δήλωσε: «Χάρη στην άριστη και εποικοδομητική μας συνεργασία με το Γραφείο της Βουλής και την Υπουργό Πολιτισμού καταφέραμε μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα να επιλύσουμε σειρά προβλημάτων, προκειμένου να ανοίξουμε μια νέα σελίδα αξιοποίησης και αναβάθμισης των χώρων των ιστορικών ανθοπωλείων του Συντάγματος, τα οποία σύμφωνα με την μελέτη που εκπονήσαμε θα αποδοθούν και πάλι σύντομα στους πολίτες και στους επισκέπτες της Αθήνας. Υλοποιούμε έτσι το όραμα μας για την αναβίωση του αθηναϊκού αυτού τοπόσημου, σε συνέχεια και της προσωπικής δέσμευσης του Πρωθυπουργού. Ως Εταιρεία αποδεικνύουμε ότι είμαστε σε θέση, όχι μόνο να αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες της κοινωνίας, αλλά κυρίως να υλοποιούμε αποτελεσματικά στην πράξη τους στόχους που θέτουμε. Με συλλογική δουλειά και σε πνεύμα σύμπνοιας και συνεργασίας με όλους τους θεσμικούς φορείς, η ΕΤΑΔ παραμένει στοχοπροσηλωμένη, περνώντας από την απραξία στην ενεργή και δυναμική επίλυση των χρόνιων προβλημάτων για τη βέλτιστη αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας προς όφελος όλων των πολιτών».



Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	18°C - 28°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	16°C - 28°C
ΠΑΤΡΑ	14°C - 27°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	16°C - 25°C
ΛΑΡΙΣΑ	16°C - 30°C

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



ΗΜΙΚΡΑΝΙΑ: ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗ

Μια νέα επαναστατική όσο και απλή θεραπευτική μέθοδος, που υπόσχεται άμεση ανακούφιση από τον πόνο και μεγαλύτερο χρονικό διάστημα μέχρι την επόμενη κρίση ημικρανίας, εφαρμόζεται με επιτυχία στο Ιατρείο Πόνου του Metropolitan Hospital. Η ημικρανία είναι μια παθολογική κατάσταση που έρχεται και επανέρχεται και, αντίθετα με ό,τι πιστεύεται, αφορά σχεδόν εξίσου γυναίκες και άντρες. Ακόμα και η αναφορά της νοσηρής αυτής κατάστασης είναι ικανή να φέρει πόνο στα άτομα που την έχουν γνωρίσει. Χρόνια αναμετριέται μαζί της η Ιατρική με θετικά αποτελέσματα αλλά όχι με εφάπαξ θεραπεία. Σήμερα, μια νέα επαναστατική όσο και απλή θεραπευτική μέθοδος υπόσχεται άμεση ανακούφιση από τον πόνο και μεγαλύτερο χρονικό διάστημα μέχρι την επόμενη κρίση ημικρανίας. Η μέθοδος αυτή εφαρμόζεται με πολλά υποσχόμενη επιτυχία στο Ιατρείο Πόνου του Metropolitan Hospital.

Η ημικρανία είναι ένα είδος κεφαλαλγίας το οποίο, στην Ελλάδα, ταλαιπωρεί σχεδόν ένα στα 15 άτομα. Τα αίτια της ημικρανίας είναι ποικίλα. Ωστόσο, τις περισσότερες φορές είναι καλοήγησις και δεν αποτελεί εκδήλωση κάποιας παθολογικής κατάστασης στον εγκέφαλο. Επηρεάζεται από διάφορους παράγοντες όπως είναι το στρες, από τη λήψη τροφών όπως η σοκολάτα ή ποτών όπως το κόκκινο κρασί και, πιθανόν, από τον γυναικείο κύκλο σχέση που οδήγησε στην αντίληψη που περιγράφηκε πιο πάνω, ότι, δηλαδή, η ημικρανία αφορά περισσότερο τις γυναίκες.

Στην αντιμετώπιση της ημικρανίας τον πρώτο λόγο εξακολουθεί τον έχει η φαρμακευτική αγωγή.

ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΟ - ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ

«Μικρές Εκπλήξεις»



Η έκθεση - θεσμός επιστρέφει για μια ακόμη φορά στον ιστορικό χώρο του Ελληνογαλλικού Συνδέσμου στην καρδιά της Αθήνας και της Τέχνης, στο Κολωνάκι. Για το concept και την επικοινωνία της έκθεσης την ευθύνη έχει ο Δημήτρης Λαζάρου. Στο πλευρό του, η Διεθνής Πολιτιστική Πλατφόρμα ART HUB ATHENS / Art for social change - www.arthubathens.org συνδιοργανώνει την έκθεση υπό την επιμέλεια της επιμελήτριας εκθέσεων της, Τόνιας Νησωτάκη.

Στην έκθεση παρουσιάζονται έργα ζωγραφικής, ως επί το πλείστον μικρών διαστάσεων, αποδεικνύοντας τη σημαντικότητα της Τέχνης και σε αυτές τις διαστάσεις.

Η επιμελήτρια της έκθεσης Τόνια Νησωτάκη σημειώνει:

«Η απάντηση στο ερώτημα “τι καθιστά έναν καλλιτέχνη και ένα έργο τέχνης μεγάλο” αποτελεί ένα ζήτημα που ανέκαθεν έχει απασχολήσει την τέχνη. Από την επιδίωξη της απόλυτης αρμονίας και της σχεδόν επιστημονικής ακρίβειας στην αναπαράσταση του ορατού κόσμου της Αναγέννησης, έως την πλήρη αυτονόμηση της ζωγραφικής γλώσσας των αρχών του 20ου αιώνα, η κοινή αντίληψη περί “μεγάλου” εικαστικού έργου ποικίλλει σημαντικά. Δανειζόμενοι την άποψη του Vincent van Gogh ότι “μεγάλος καλλιτέχνης μπορεί να είναι ο απλοποιητικός [the simplifier]”, θα λέγαμε ότι η απλοποίηση αυτή μπορεί να αφορά από την ανεικονικότητα, την απελευθέρωση της φόρμας, την επιστροφή στην υλικότητα του καμβά, μέχρι και το μέγεθος της ζωγραφικής επιφάνειας που απαιτείται για την εικαστική δημιουργία. Τα μικρά σε διαστάσεις έργα παραμένουν “μεγάλα”, διότι συμπυκνώνουν τον ίδιο τον πυρήνα της σκέψης του δημιουργού τους. Περιορίζοντας την επιφάνεια του καμβά, ο καλλιτέχνης προχωράει



την αναζήτησή του σε μεγαλύτερο βάθος, καλούμενος να αφαιρέσει οτιδήποτε δευτερεύον, διατηρώντας μόνο την ουσία. Η διαδικασία αυτή επενδύει τα μικρά έργα με μια ιδιαίτερη εκφραστική δύναμη, η οποία μεταφέρεται άμεσα και μας απορροφά ουσιαστικά. Προκαλούν έκπληξη και εντυπωσιάζουν γιατί, χωρίς να φλυαρούν, μπορούν να μας πουν πολλά.»

Συμμετέχουν οι εικαστικοί:

Marialena Sarris // Ρένα Βαλλιάνου // Λίζα Μέριλν Βασιλάτου // Κατερίνα Γιατζιζόγλου // Χριστίνα Μυτιληναίου Ιακωβίδου // Μαρία Κατάκη // Μίνα Κουζούνη // Φλωρεντίνη Μπεσουσάνη // Αθηνά Νταναβάρη // Αναστάσιος Νυφαδόπουλος // Όθωνας Ξενικουδάκης // Αριστέα Παναγιωτακοπούλου // Θεοδοσία Παπαδοπούλου // Χρύσα Παπαχατζάκη // Φωτεινή Παππά // Κατερίνα Πουλιούση // Κωνσταντίνος Ραμμίδης // Κατερίνα Σακελλαρίδη // Βίκυ Σαρρή // Χριστίνα Σγουριδίδη // Μανταλένα Τάνη // Όλγα Αικατερίνη Τσουρή
Σεβόμαστε και ακολουθούμε πιστά τις Υγειονομικές διατάξεις που

αφορούν τους πολιτιστικούς χώρους.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Concept - Οργάνωση - Επικοινωνία: Δημήτρης Λαζάρου
email: repdla@hotmail.com // dimitriolazarou@gmail.com
Συνδιοργάνωση: ART HUB ATHENS / Art for social change
- www.arthubathens.org

Επιμέλεια: Τόνια Νησωτάκη

Εγκαίνια: Δευτέρα, 7 Ιουνίου | 5 - 10μ.μ.

Διάρκεια έκθεσης: 7 - 19 Ιουνίου

ΕΛΛΗΝΟ - ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

Πλ. Κολωνακίου 2, 4ος όροφος

Κολωνάκι, Αθήνα

Ημέρες και Ώρες λειτουργίας

Δευτέρα έως Παρασκευή: 5 - 9 μ.μ.

Σάββατο: 12 - 4 μ.μ.

Τετάρτη και Κυριακή: ΚΛΕΙΣΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΗΜΕΡΕΣ ΔΕΛΦΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 2021 (11 - 13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021)

Φωτογραφική δράση & εργαστήριο στους Δελφούς

Στο πλαίσιο των Ημερών Δελφικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2021, με τη συνεργασία του Φωτογραφικού Κέντρου Θεσσαλονίκης (www.fkth.gr) θα πραγματοποιηθεί φωτογραφική δράση και εργαστήριο με τίτλο: Αναζητώντας την Εύα και τον Άγγελο Σικελιανό στους Δελφούς.

Υπεύθυνος εργαστηρίου ο Βασίλης Καρκατσέλης, εικαστικός και Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Φωτογραφικού Κέντρου Θεσσαλονίκης. Το εργαστήριο φέρει τον τίτλο: Αναζητώντας την Εύα και τον Άγγελο Σικελιανό στους Δελφούς. Οι φωτογράφοι στο τριήμερο εργαστήριο καλούνται να βρουν και φωτογραφίσουν τα ίχνη που θα θωρήσουν πως απέμειναν στην πόλη των Δελφών. Καλούνται να εντοπίσουν -φωτογραφικά την Εύα και τον Άγγελο στους Δελφούς, με το πνεύμα τους μετουσιωμένο σε φως και σκιές, όπως αυτό ενυπάρχει παντού, αρκεί οι έχοντες καθαρά καρδιά και νου, να μπορούν να το εντοπίσουν και να το μετουσιώσουν σε φωτογραφία!

Η συμμετοχή στο εργαστήριο είναι δωρεάν, αλλά η μετάβαση στους Δελφούς και η διαμονή επιβαρύνει τους συμμετέχοντες, καθώς η διοργάνωση δε μπορεί να εξασφαλίσει διαμονή λόγω περιορισμένων πόρων.

Οι Δελφοί έχουν κάμπινγκ και πολλά μικρά και όχι ακριβά ξενοδοχεία. Δεν υπάρχει ζήτημα μη εύρεσης δωματίων. Δηλώσεις συμμετοχής στο mail: katselis@the.forthnet.gr. Αναλυτικό πρόγραμμα της τριήμερης δράσης θα ανακοινωθεί, άμεσα, σε όσους ενδιαφέρονται και δηλώσουν συμμετοχή.

Τη δράση πλαισιώνει έκθεση φωτογραφημάτων του Βασίλη Καρκατσέλη, στην Αίθουσα εκθέσεων του Ευρωπαϊκού Πολιτιστικού Κέντρου Δελφών.

Η έκθεση φωτογραφημάτων του Βασίλη Καρκατσέλη, έχει τον τίτλο: «Ποιός Άγγελος- Ποιος Βασίλης, πορτρέτα του Άγγελου Σικελιανού σε περιπλάνηση, μία παρουσία στο δημόσιο χώρο».



Περιλαμβάνει έργα μικτής τεχνικής από δύο ενόπτες πολυμορφικού έργου, για τον Άγγελο Σικελιανό στη Θεσσαλονίκη.

Ο φωτογράφος, το 2016, σύστησε, με τον δικό του ιδιαίτερο τρόπο τον ποιητή, στους κατοίκους της πόλης. Τα γνωστά πορτρέτα του (ένα της νεότητας και ένα της ωριμότητας- τόσο διαφορετικά μεταξύ τους) αναστάτωσαν τη νέα (τότε) εποχή, ως στοίχημα, ως ερώτημα για τη σχέση μας με την ποίηση (κυρίως μέσω της φωτογραφίας του ποιητή), ως γρίφος και παιχνίδι ταυτόχρονα.

Η φωτογραφία που επιστρέφει στην κοινωνική πραγματικότητα ως φορέας μνήμης έγινε τότε και γίνεται τώρα το όχημα για επανεξέταση των

σχέσεων βλέπω, ανακαλώ, ερευνώ. Η φωτογραφική εικόνα ως παγιωμένος χρόνος μίας κάποιας ζωής πραγματοποιείται μετατρέπεται (;) σε αλληλεπίδραση του εαυτού σε κάτι άλλο.

Στην έκθεση παρουσιάζονται ντεκολάζ, στένσιλ και φωτογραφικά κατάλοιπα, μίας σειράς δράσεων σε δημόσιους χώρους της συμπρωτεύουσας, ως αυτόνομα έργα ΜΕΤΑ.

Τα μεταέργα αυτά, (αναπαραστάσεις αυτής της αλληλεπίδρασης) ενταγμένα στο σχετικό εργαστήριο που διοργανώνει ο καλλιτέχνης στους Δελφούς, επαναπροσδιορίζουν (με τις αβεβαιότητές τους) και το πώς μπορεί να λειτουργήσει η φωτογραφία στην κοινωνία, και το τι μπορεί να κάνει μία φωτογραφία καταγραφής, όταν πορεύεται πέραν της αναπαράστασης ή του κακώς νοούμενου ρεαλισμού.

Διάρκεια έκθεσης: Από τις 11 έως τις 13 Ιουνίου 2021
Για όποιες πρόσθετες πληροφορίες: Καρκατσέλης Βασίλης, τηλ 6942 860 890

SYMBOLS & ICONIC RUINS:

ΟΜΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Η έκθεση με τίτλο SYMBOLS & iconic ruins διερευνά τους τρόπους που αντιλαμβανόμαστε, και προσεγγίζουμε τα ισχυρά πολιτισμικά σύμβολα, συγκεντρώνοντας υπό ένα κοινό νοηματικό πλαίσιο σύγχρονα έργα τέχνης και αρχιτεκτονικής από σημαντικούς καλλιτέχνες και αρχιτέκτονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Πρόκειται για ένα εγχείρημα σύνθεσης διαφορετικών εκδοχών της έννοιας του συμβόλου, μέσα από εκλεκτικές συγγένειες και κοινά χαρακτηριστικά, ανεξάρτητα από το εάν οι πηγές και οι διαδικασίες παραγωγής των συμβόλων διαφέρουν ριζικά μεταξύ τους.

powered by Rubicon Project

Πέρα από τα αυτόνομα έργα, τα οποία σχολιάζουν στοχαστικά τη σχέση της καλλιτεχνικής και αρχιτεκτονικής δημιουργίας με τα σύμβολα, στον κεντρικό κορμό της έκθεσης παρουσιάζονται τρία διακριτά και αλληλένδετα σύνολα: η Ακρόπολη των Αθηνών, η μεταπολεμική αρχιτεκτονική παραγωγή της Κεντρικής Ευρώπης και αναφορές στο Τείχος του Βερολίνου. Όπως αναφέρει ο επιμελητής της έκθεσης Παναγιώτης Πάγκαλος: "Στόχος είναι να δομηθεί ένας ιδιόμορφος διάλογος μεταξύ διαφορετικών ερειπίων με επίκαιρη συμβολική αξία." Πολλά έργα δημιουργήθηκαν ειδικά για την έκθεση και θα παρουσιαστούν για πρώτη φορά, ενώ θα προβάλλονται ντοκιμαντέρ αρχιτεκτονικής και τέχνης καθώς και σπάνιο υλικό αρχείου. Παράλληλα δημιουργήθηκε και η ψηφιακή εκδοχή της έκθεσης, σε τριδιάστατη αλληλεπιδραστική απεικόνιση, στα ελληνικά και τα αγγλικά, προκειμένου να είναι προσβάσιμη ψηφιακά στο κοινό.

Ταυτότητα Εκδήλωσης

Ώρες λειτουργίας: Τρίτη, Τετάρτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 11.00 π.μ. - 7.00 μ.μ., Πέμπτη 11.00 π.μ. - 10.00 μ.μ.

Τοποθεσία: Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (ΕΜΣΤ), Λεωφ. Καλλιρρόης και Αμβρ. Φραντζή (πρώην εργοστάσιο ΦΙΞ), Αθήνα
Πληροφορίες / Κρατήσεις: Τηλ: 211 101 9000 | emst.gr

ΑΔΑ: ΨΚΨΤΟΡΡ2-ΥΧΦ

Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε.
Κεντρική Υπηρεσία
Δ/ση Προμηθειών



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε. (ΕΛΤΑ), προκηρύσσουν τον 1121 Συνοπτικό Διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης και ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, (χαμηλότερη τιμή), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου για την μεταφορά των παγίων υλικών των Υπηρεσιακών Λειτουργιών ΕΛΤΑ από και προς την Κεντρική Αποθήκη ΕΛΤΑ πανελλαδικά, με CPV: 63712000-3 «Βοηθητικές Υπηρεσίες Οδικών Μεταφορών», προϋπολογισθείσας δαπάνης πενήντα εννέα χιλιάδων (59.000,00 €) πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι εβδομήντα τριών χιλιάδων εκατόν εξήντα ευρώ (73.160,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών καθώς και η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι η **17.06.2021** ημέρα Πέμπτη και ώρα **10.00**.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης και τα σχετικά έγγραφα του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα έγγραφα του Διαγωνισμού στην πιο πάνω διεύθυνση διαδικτύου.

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από τις 09.00 έως 15.00, από τη Δ/ση Προμηθειών των ΕΛΤΑ στην Αθήνα, οδός Απελλού 1, 2ος όροφος, Γραφείο 206.

(Αρμόδια υπάλληλος κ. Μ. Κωτίδου, τηλ. 210 3353277).

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
ΣΟΦΙΑ ΧΑΡΑΤΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Τμήμα Διδακτικού Προσωπικού

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πληροφορίες: Σ. Αδαμίδου
Τηλ.: 2310 99 6795
e-mail: admin-tder@ad.auth.gr

Θεσσαλονίκη 04-06-2021
Αριθμ. Πρωτ.: 33742

Κτίριο: Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή»

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Για την πλήρωση θέσεων ΔΕΠ
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

Τα παρακάτω Τμήματα του Πανεπιστημίου μας αποφάσισαν την προκήρυξη των εξής θέσεων ΔΕΠ:

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ (τηλ.Γραμματείας 2310995206 e-mail: info@edlit.auth.gr)

- Μίας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτική ψυχολογία - Ακαδημαϊκή και ψυχοκοινωνική στήριξη παιδιών και νέων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες».

(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP 21891)

ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ (τηλ.Γραμματείας 2310995251 e-mail: info@law.auth.gr)

- Μίας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Εμπορικό Δίκαιο».

(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP 21892)

ΤΜΗΜΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (τηλ.Γραμματείας 2310995241.37 e-mail: info@del.auth.gr)

- Μίας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική των γλωσσών με έμφαση στη γερμανική γλώσσα».

(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP 21893)

ΤΜΗΜΑ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (τηλ.Γραμματείας 2310995243 e-mail: info@itl.auth.gr)

- Μίας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ευρωπαϊκή Ιστορία και Πολιτισμός με ειδικό διδακτικό και ερευνητικό αντικείμενο τις Ελληνοϊταλικές Σχέσεις».

(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ: APP 21894)

Οι προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο **ΦΕΚ 1220/26-05-2021 τ.Γ** (ημερ.κυκλ. 27-05-2021) και η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών λήγει στις **5 Αυγούστου 2021**.

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα "ΑΠΕΛΛΑ" ([https:// apella .minedu.gov.gr](https://apella.minedu.gov.gr)) και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στις Γραμματείες των παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mails.

Θεσσαλονίκη, 04-06-2021

Με εντολή του Πρύτανη

Η Προϊσταμένη της Γενικής Δ/σης

Διοικητικών Υπηρεσιών

(υπογραφή)*

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΜΠΟΥΧΟΥΡΟΥΔΗ

Το email στο οποίο μπορείτε να στέλνετε

τις δημοσιεύσεις σας είναι:

iho@otenet.gr

Τα τηλέφωνα της εφημερίδας είναι:

210 38.17.700-210 38.17.716

Το FAX της εφημερίδας είναι:

210 38.17.331

ΔΙΚΟΓΡΑΦΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με την με αριθμό 2158Γ/02.06.2021 έκθεση επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας της περιφέρειας του Εφετείου Θράκης με έδρα το Πρωτοδικείο Δράμας Καλλιόπης Χατζησαββίδου, κατόπιν παραγγελίας του Δικηγόρου Δράμας Γεωργίου Διβανιδή, πληρεξούσιου της Αρτεμισίας, χήρας Γεωργίου Περαΐδου, το γένος Παναγιώτη και Μαγδαληνής Ποτουρίδου, κατοίκου Θεσσαλονίκης, Α' Πάροδος Σουρή 6, με ΑΦΜ 113794844 (ενάγουσα), επιδόθηκε στον Αντισταγγελέα Πρωτοδικικών Δράμας κ.Απόστολο Δεληγιάννη, για τον ΙΟΡΔΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ-ΣΤΥΡΙΑΔΩΝΙΔΗ του Συμεών και της Ελισάβετ, κάτοικο Δράμας, οδός Ξάνθου 28 και ήδη αγνώστου διαμονής (εναγόμενος), πιστό αντίγραφο της υπ' αριθ. 112/2020 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Δράμας (τακτική διαδικασία) (αριθμός κατάθ. αγωγής ΤΜ99/26.09.2019), η οποία σύμφωνα με το διατακτικό της, δικάζει ερήμην του πρώτου εναγόμενου και αντιμωλία των λοιπών διαδίκων, ορίζει το νόμιμο παράβολο για την περίπτωση άσκησης ανακοπής ερημοδικίας κατ' αυτής στο ποσό των 200,00 ευρώ, δέχεται την αγωγή, αναγνωρίζει ότι η ενάγουσα τυγχάνει αποκλειστική κυρία του κείμενου στο αγρόκτημα Προαστείου Δράμας υπ' αρ. 10 αγροτεμάχιο, έκτασης 3.294τ.μ., α' κατηγορίας, το οποίο αφενός μεν προέρχεται από τον αναδασμό του έτους 1962 του εν λόγω αγροκτήματος, αφεντέρου δε συνορεύει γύρωθεν βόρεια, επί πλευράς μήκους 96,60μ., με το υπ' αρ. 9 αγροτεμάχιο, νότια, επί πλευράς μήκους 96,50μ., με το υπ' αρ. 11 αγροτεμάχιο, ανατολικά, επί πλευράς μήκους 34,13μ., με αγροτική οδό και πέραν αυτής με το υπ' αρ. 16 αγροτεμάχιο και δυτικά, επί πλευράς μήκους 34,13μ., με αγροτική οδό και πέραν αυτής με το υπ' αρ. 4 αγροτεμάχιο, ενώ παράλληλα αποτυπώνεται στο συνταχθέν κατά το μήνα Ιούλιο του έτους 2018 τοπογραφικό διάγραμμα του αγρονόμου-τοπογράφου μηχανικού, Απόστολου Κασούλη, υπό στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Α, έχει δε καταχωρηθεί στα κτηματολογικά βιβλία του Κτηματολογικού Γραφείου Δράμας ως γεωτεμάχιο, έκτασης βάσει εμβαδομέτρησης 3.294τ.μ. και βάσει τίτλου 3.880τ.μ., με ΚΑΕΚ 090146207002/0/0 και διατάσει τη διόρθωση της ανακριβούς έκθεσης κτηματολογικής εγγραφής για το ως άνω γεωτεμάχιο, ούτως ώστε στο αναφερόμενο σε αυτό κτηματολογικό φύλλο: α) αντί τόσο του αγνώστου όσο και του πρώτου εναγόμενου, Ιορδάνη Γεωργιάδη-Στυριδιωνίδη του Συμεών και της Ελισάβετ, να αναγραφεί ως δικαιούχος του εμπράγματος δικαιώματος της πλήρους επ' αυτού κυριότητας η ενάγουσα, σε ποσοστό 100%, με τίτλο κτήσης την τακτική χρησικτησία, και β) ως εμβαδόν του ιδίου βάσει τίτλου αντί του εσφαλμένου «3.880τ.μ.» να αναγραφεί το ορθό «3.294τ.μ.».

Δράμα, 03.06.2021
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
της ενάγουσας
Γεώργιος Διβανιδής
Δ.Βάντση 5-Δράμα-τηλ. 2521037133
email:georgedivanidis@gmail.com

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ

Με την υπ' αριθ. 6.836 δ' /04.06.2021 έκθεση επίδοσης μου, επέδωσα προς τον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ του Χρήστου και της Λουκίας, με Α.Φ.Μ. 001145352, πρώην κατοίκου Αθηνών, οδός Δορυλαίου αρ. 6 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της υπ' αριθ. 927/31-05-2021 έκθεσής μου αναγκαστικής κατάσχεσης ακινήτου της περιουσίας. Η κατάσχεση έγινε σε εκτέλεση του πρώτου (Α) εκτελεστού απογράφου της με αριθμό 28.488/2010 Διαταγής Πληρωμής του Δικαστή του

Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κ. Δημοσθένη Γ. Βλάχου, με επίστευση της υπό ειδική εκκαθάριση ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε. ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ», που εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, οδός Πειραιώς, αριθμός 74, με Α.Φ.Μ. 099877019, όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον Ειδικό Εκκαθαριστή αυτής ανώνυμης εταιρεία με την επωνυμία «ΡQH ENIAIA EIDIKH EKKAΘAPISH ANONYMH ETAIPEIA, EIDIKOS EKKAΘAPISTHS ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΔΡΥΜΑΤΩΝ» με έδρα το Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, οδός Γραβιάς αρ. 3 & Γραβιάς, με Α.Φ.Μ. 800721689, για το ποσό των εκατό χιλιάδων ευρώ (100.000€), το οποίο αποτελεί μέρος της αναφερομένης στην επιταγή προς πληρωμή, που κοινοποιήθηκε στον οφειλέτη με την υπ' αριθ. 6566 δ' /7-4-2021, επιταχθείσης απαιτήσης του ενός εκατομμυρίου εκατό πενήντα επτά χιλιάδων πέντε ευρώ και είκοσι λεπτών (1.157.005,20 €), πλέον τόκων κι εξόδων και σύμφωνα με τις στην επιταγή αναφερόμενες διακρίσεις όπως αυτές αναλύονται στην επιταγή, προς περιορισμό και μόνο των εξόδων εκτελέσεως, ρητώς επιφυλασσομένη για την είσπραξη του συνόλου των ως άνω αναφερόμενων εντόκως επιταχθεισών απαιτήσεων με άλλη αναγκαστική εκτέλεση ή αναγγελία στον ίδιο ή σ' άλλο πλειστηριασμό. Η κατάσχεση έγινε επί της πλήρους κυριότητας νομής και κατοχής ενός οικοπέδου εκτάσεως κατά τον τίτλο κτήσεως 785,00 τ.μ., κατά δε την εγγραφή του στα κτηματολογικά φύλλα του κτηματολογικού γραφείου Βούλας 777,00 τ.μ. το οποίο φέρει αριθμό ΚΑΕΚ 050332113011/0/0, περιφραγμένο με παλαιό συρματόπλεγμα, μη διαμορφωμένο, κλειδ κτισμάτων, το οποίο αποτελεί τμήμα μεγαλύτερου οικοπέδου εκτάσεως χιλίων τριών τετραγωνικών μέτρων (1.003,00 τ.μ.), βρίσκεται δε στον δήμο Βούλας Αττικής, στην συμβολή των οδών Καλύμνου με την Λεωφόρο Βάρης-Κορωπίου και περιήλθε στον οφειλέτη αυτό δυνάμει της με αριθμό 38.665/20.06.1970 πράξης του Συμβολαιογράφου Ιωάννη Αναστασίου, νόμιμα μεταγραφμένης στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Κρωπίας, στον τόμο 217 με αύξοντα αριθμό 220. Ο πλειστηριασμός του θα διενεργηθεί μέσω της ιστοσελίδας www.eauction.gr ενώπιον της Πιστοποιημένης Συμβολαιογράφου Αθηνών Ευσταθίας Μπολσή, κατοίκου Αθηνών, οδός Αιόλου αρ.100, Α.Φ.Μ. 043022827 τηλ. 2103214409, στις δεκαεννέα (19) του μηνός Ιανουαρίου του έτους δύο χιλιάδες είκοσι δύο (2022), ημέρα Τετάρτη από τις 10:00 έως 14:00 της ίδιας ημέρας, σύμφωνα με τους όρους της κατ' άρθρο 927 εντολής εκτέλεσης, των σχετικών όρων και διατάξεων των άρθρων του Κ. Πολ. Δ. περί πλειστηριασμού ακινήτου και με κάθε νόμο σχετικά με δημόσιο αναγκαστικό πλειστηριασμό, με τιμή πρώτης προσφοράς την εμπορική αξία αυτού, ήτοι το ποσό των πεντακοσίων είκοσι χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (520.000,00 €).

Η Δικαστική Επιμελήτρια
του Εφετείου Αθηνών
ΜΑΤΟΥΛΑ Ν. ΖΟΥΖΟΥΛΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Σύμφωνα με τη με αριθμό 10.037/04-06-2021 έκθεση επιδόσεως εμένα της Δικαστικής Επιμελήτριας του Εφετείου Κρήτης, με έδρα το Πρωτοδικείο Ρεθύμνου ΕΙΡΗΝΗΣ Νικολάου ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ, ΑΦΜ 065623607, κάτοικος Ρεθύμνου, Καλομε-νοπούλου αρ.14, μετά από έγγραφη παραγγελία της δικηγόρου Ρεθύμνου Ευαγγελίας Γιαννουλάκη, κοινοποιήθηκε προς τον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρεθύμνης, για τον αγνώστου διαμονής, Γιώργο Μπράκα (Jorgo Braka) του Χατζί (Haxhi) και της Μπέτιε, εργαζομένου στο εξωτερικό, κατοχού της με αριθ. 033738559 Αλβανικής ταυτότητας με ημερομηνία λήξης 25-09-2028, με προσωπικό αριθμό 180628029Η, με

ΑΦΜ 164290680 Δ.Ο.Υ. Ρεθύμνου, επίσημο αντίγραφο της με αριθμό 100/2021 ΑΠΟΦΑΣΗΣ του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρεθύμνου, που εκδόθηκε κατόπιν αιτήσεως της Ηλιάνας Παπαδάκη του Ευαγγέλου και της Γεωργίας, κατοίκου Ρεθύμνου (Καρόλου Κουν 1-5, με Α.Δ.Τ. 971906/30-04-2008 και ΑΦΜ 149640590 ΔΟΥ Ρεθύμνου, με την οποία ορίζει: Δι-κάζονται ερήμην του καθ' ου η αίτηση. Απορρίπτεται ό,τι κρίθηκε απορριπτέο. Δέχεται εν μέρει την αίτηση. Αναθέτει προσωρινά στην αιτούσα την επιμέλεια των ανήλικων τέκνων, Χατζί Μπράκα (Braka) του Γιώργου (Jorgo) και Ευαγγελίας Μπράκα (Braka) του Γιώργου (Jorgo) Υποχρεώνω προσωρινά τον καθ' ου να καταβάλλει στην αιτούσα για λογαριασμό καθενος εκ των ανήλικων τέκνων Χατζί και Ευαγγελίας, ως μηνιαία διατροφή το ποσό εκατό πενήντα (150,00) ευρώ και συνολικά το ποσό τριακοσίων (300,00) ευρώ μηνιαίως προκαταβαλλόμενο μέσα στο πρώτο πενήμημο κάθε μήνα με τον νόμιμο τόκο από την επόμενη μέρα κατά την οποία είναι καταβλητέα κάθε δόση έως την πλήρη εξόφληση και Συμψηφίζει μεταξύ των διαδίκων τα δικαστικά έξοδα. Καθορίστηκαν από τον παραλαβόντα Αναγγελέα εφημερίδες για δημοσίευση περίληψης, η ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ στην Αθήνα και η ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ στο Ρέθυμνο.

Ρέθυμνο, 4 Ιουνίου 2021
Η Δικαστική Επιμελήτρια
ΕΙΡΗΝΗ Νικολάου
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

- (άρθρο 135 ΚΠολΔ)

Μετά από παραγγελία της Ναυάς Αμπουλαντζή, πληρεξούσιας δικηγόρου του DIAB FAKHRALDIN του IBRAHIM, κατοίκου Αθηνών, οδός Σμύρνης 30 με ΑΦΜ 173744722, εγώ ο δικαστική επιμελήτρια του Εφετείου Πειραιά, Σοφία Δούκα του Γιάννη, κάτοικος Αθηνών, οδός Αριστοτέλους 98, επέδωσα νόμιμα στις 4/6/2021 με την υπ' αριθμόν 4828 έκθεση επίδοσής μου, στην Αντισταγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών Ελένη Γυπαράκη, ως κατά Νόμο αρμόδιο η FATIMA FAKHRALDIN του IMADALDIN, πρώην κάτοικο Αθηνών, οδός Σμύρνης 30 και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο της από 18 Μαρτίου 2021 ΑΙΤΗΣΗΣ του πρώτου κατά της δεύτερης, που απευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης 14109/2021 και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης 1735/2021. Ακολουθεί η πράξη του αρμόδιου Δικαστή που ορίζει ως ημέρα συζήτησης της αίτησης στις 18/06/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.00, στο ακροατήριο του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό πινακίου 91, υπό τον όρο να επιδοθεί το δικόγραφο της αίτησης 10 ημέρες πριν τη δικάσιμω. Το κτίριο και η αίθουσα εκδίκασης της αίτησης γνωστοποιούνται την παραμονή της δικασίμω σε έκθεμα που αναρτάται στον 1ο όροφο του κτίριου 5. Με την αίτηση ο αιτών ζητεί να γίνει αυτή δεκτή, να ληφθούν ασφαλιστικά μέτρα, να αφαιρεθεί προσωρινά από την καθ' ής η επιμέλεια των τέκνων των διαδίκων, ήτοι των: FAKHRALDIN INAAM, FAKHRALDIN MARAM και FAKHRALDIN SHAM και να ανατεθεί αυτή αποκλειστικά στον αιτούντα.

Αθήνα, 4/6/2021
Σοφία Δούκα
6933286950

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δύο (2), του μήνα Ιουνίου, του έτους Δύο χιλιάδες είκοσι ένα (2021), ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.50 π.μ., εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών, που έχω την έδρα μου στο Πρωτοδικείο Αθηνών, (Γραφείο οδός Γ' Σεπτεμβρίου 13-Αθήνα), ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ, (ΑΦΜ: 026514260), μέλος της Αστικής

Επαγγελματικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου ΜΑΡΙΑΣ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου της εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευούσας Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (ΑΦΜ : 094014201) νόμιμα εκπροσωπούμενης, διά της υπ' αριθμ. 8.854Γ/2-6-2021 εκθέσεως μου επιδόσεως, μετέβην και επέδωσα προς την κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, κ. ΕΛΛΗ-ΘΑΛΕΙΑ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, για λογαριασμό του καθού η εκτέλεση: ονομα: QADEER (KANTIP), επώνυμο: ABDUL (AMNTOYΛ), του ABDUL (AMNTOYΛ) JALIL (ΤΖΑΛΙΛ) και της ZUBADA (ΖΟΥΜΠΕΝΤΑ), πρώην κατοίκου Αθηνών, οδός Δεληγιαννίκη αρ. 15 και Γιάνναρη, με ΑΦΜ: 066047959 και ήδη αγνώστου διαμονής, ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ της υπ αριθμ. 4.014/27-5-2021 ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΟΥ ΒΙΑΙΑΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΘΕΝ ΑΚΙΝΗΤΟ-ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΚΙΝΗΤΩ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ, με επίστευση της πρώτης και κατά του δεύτερου, διά της οποίας λαβών υπόψιν: α) το πρώτο (α') απόγραφο εκτελεστού της υπ αριθμ. 3.783/6-11-2020 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, της Συμβολαιογράφου Αθηνών ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΩΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, β) την υπ αριθμ. 8793Γ/20-4-2021 σχετική έκθεση επιδόσεως εμού του ιδίου του Δικαστικού Επιμελητού της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Χρήστου Κων. Μπούρα, γ) την έγγραφη εντολή που εκτέλεση που μου δόθηκε με ημερομηνία 26-5-2021, παρά πόδας του ως άνω πρώτου απογράφου της υπ αριθμ. 3.783/6-11-2020 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ, από την Δικηγόρο ΜΑΡΙΑ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου της άνω Τραπεζικής, προέβην εις την βίαιαν αποβολή του δεύτερου και προς τον η επίδοσης, ως και κάθε τρίτου ο οποίος έλκει δικαίωμα εξ αυτού ή κατέχει επ' ονόματί του, εξ ενός ακινήτου, ήτοι του υπό στοιχεία Ι-2 Διαμερισματος του ισογείου ορόφου, της πολυκατοικίας ας της οδού Δεληγιαννίκη αρ. 15, στην Αθήνα, το οποίο εκπλειστηριάστηκε με την υπ αριθμ. 3.428/7-10-2020 έκθεση αναγκαστικού πλειστηριασμού της άνω Συμβολαιογράφου και κατακυρώθηκε στην άνω Τράπεζα και εγκατέστησα σε αυτό την άνω Τράπεζα, παραδίδοντας το άνω ακίνητο σε αυτή κατά την νομική και χρήση ελευθέραν. Αλλάχτηκαν οι κλειδαριές και εντός του άνω ακινήτου ευρέθησαν κινητά πράγματα του δευτέρου, τα οποία δεν αποτελούσαν αντικείμενο εκτέλεσης και τα οποία περιέγραφα, όπως λεπτομερώς αναφέρονται στην άνω έκθεσή μου βιαιώς αποβολής. Τα κινητά πράγματα αυτά τα έθεσα υπό την φύλαξη και μεσεγγύηση της ΕΛΕΝΗΣ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΡΑΤΣΑΡΗ, του Ευστρατίου και της Γεωργίας, κατοίκου Αθηνών, οδός Πλάτωνος αρ. 111. Για να λάβει γνώση και για όλες τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 2-6-2021
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ
τηλέφ. 210-5238617

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Στον Πειραιά, σήμερα στις Δύο (2), του μήνα Ιουνίου, του έτους Δύο χιλιάδες είκοσι ένα (2021), ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.10 μ.μ., εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών, που έχω την έδρα μου στο Πρωτοδικείο Αθηνών, (Γραφείο οδός Γ' Σεπτεμβρίου 13-Αθήνα), ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ, (ΑΦΜ: 026514260), μέλος της Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου ΜΑΡΙΑΣ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου

της εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευούσας Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (ΑΦΜ : 094014201) νόμιμα εκπροσωπούμενης, διά της υπ' αριθμ. 8.858Γ/2-6-2021 εκθέσεως μου επιδόσεως, μετέβην και επέδωσα προς την κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, κ. ΑΘΗΝΑ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Κ. ΒΡΕΝΤΑ, για λογαριασμό της καθής η εκτέλεση: ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΕΜΠΟΝΕΡΑ του Χρήστου και της Γεωργίας, πρώην κατοίκου Πειραιά, οδός Σουλίου αρ. 22 και ήδη αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ: 033040118, ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΝ της υπ αριθμ. 4.015/27-5-2021 ΕΚΘΕΣΗΣ ΜΟΥ ΒΙΑΙΑΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΕ ΕΚΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΘΕΝ ΑΚΙΝΗΤΟ-ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΚΙΝΗΤΩ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ, με επίστευση της πρώτης και κατά της δεύτερας, διά της οποίας λαβών υπόψιν: α) το πρώτο (α') απόγραφο εκτελεστού της υπ αριθμ. 69.080/3-11-2020 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ, της Συμβολαιογράφου Αθηνών ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Χαράλαμπος ΔΗΜΗΤΡΕΛΛΟΥ, β) την υπ αριθμ. 8822Γ/20-5-2021 σχετική έκθεση επιδόσεως εμού του ιδίου του Δικαστικού Επιμελητού της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Χρήστου Κων. Μπούρα, γ) την έγγραφη εντολή προς εκτέλεση που μου δόθηκε με ημερομηνία 26-5-2021, παρά πόδας του ως άνω πρώτου απογράφου της υπ αριθμ. 69.080/3-11-2020 ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΩΝ, από την Δικηγόρο ΜΑΡΙΑ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιου Δικηγόρου της άνω Τραπεζικής, προέβην εις την βίαιαν αποβολή της δευτέρας και προς την η επίδοσης, ως και κάθε τρίτου ο οποίος έλκει δικαίωμα εξ αυτής ή κατέχει επ' ονόματί της, εξ ενός ακινήτου, ήτοι του υπό ΚΑΕΚ: 051162524012/0/15 και με στοιχεία ΣΤ-1 Διαμερισματος του έκτου ορόφου, της πολυκατοικίας της οδού Σουλίου αρ. 22, στον Πειραιά, το οποίο εκπλειστηριάστηκε με την υπ αριθμ. 68.019/24-9-2020 έκθεση αναγκαστικού πλειστηριασμού της άνω Συμβολαιογράφου και κατακυρώθηκε στην άνω Τράπεζα και εγκατέστησα σε αυτό την άνω Τράπεζα, παραδίδοντας το άνω ακίνητο σε αυτή κατά την νομική και χρήση ελευθέραν. Αλλάχτηκαν οι κλειδαριές και εντός του άνω ακινήτου ευρέθησαν κινητά πράγματα της δευτέρας, τα οποία δεν αποτελούσαν αντικείμενο εκτέλεσης και τα οποία περιέγραφα, όπως λεπτομερώς αναφέρονται στην άνω έκθεσή μου βιαιώς αποβολής. Τα κινητά πράγματα αυτά τα έθεσα υπό την φύλαξη και μεσεγγύηση της ΕΛΕΝΗΣ-ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΡΑΤΣΑΡΗ, του Ευστρατίου και της Γεωργίας, κατοίκου Αθηνών, οδός Πλάτωνος αρ. 111. Για να λάβει γνώση και για όλες τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 2-6-2021
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ
τηλέφ. 210-5238617

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δύο (2), του μήνα Ιουνίου, του έτους Δύο χιλιάδες είκοσι ένα (2021), ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.55 π.μ., εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών, που έχω την έδρα μου στο Πρωτοδικείο Αθηνών, (Γραφείο οδός Γ' Σεπτεμβρίου 13-Αθήνα), ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ, (ΑΦΜ: 026514260), μέλος της Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου ΜΑΡΙΑΣ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιας Δικηγόρου της εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευούσας Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (ΑΦΜ : 094014201) νόμιμα εκπροσωπούμενης, διά της υπ' αριθμ. 8.856Γ/2-6-2021 εκθέσεως μου επιδόσεως, μετέβην και επέδωσα προς

την κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, κ. ΕΛΛΗ-ΘΑΛΕΙΑ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, προς γνώση του και για νόμιμες ενέργειες που αφορούν την ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΖΕΪΜΠΕΚΟΥ του Εμμανουήλ και της Πάτρας, πρώην κατοίκου Νέας Ερυθραίας Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 32 και ήδη αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ: 036104136, την από 1-6-2021 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, της πρώτης προς την δεύτερα, διά της οποίας γνωστοποιεί η πρώτη προς την δεύτερα, ότι με την υπ αριθμ. 3.398/10-5-2021 έκθεσης αποβολής με τη βία, εμού του Δικαστικού Επιμελητού της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Χρήστου Κων. Μπούρα, αποβλήθηκε η δεύτερη και προς την η επίδοσης, από την αυτοτελή ανεξάρτητη και διακεκριμένη με τον λανθικό αριθμό ένο (Ι) κάθητη ιδιοκτησία μετά της επ' αυτής διώροφης οικοδομής, που βρίσκεται στην οδό Εθν. Αντιστάσεως αρ. 32 και Πρωτομαγιάς, στην Δημοτική Ενότητα Νέας Ερυθραίας, του Δήμου Κηφισιάς Αττικής, το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της άνω Τραπεζικής κατόπιν πλειστηριασμού, δυνάμει της υπ αριθμ. 10.008/6-11-2020 Περιλήψης Κατακυρωτικής Έκθεσης Ακινήτου, της Συμβολαιογράφου Αθηνών Δέσποινας Σακκά. Με την ίδια έκθεση αποβολής κατεγράφησαν όσα κινητά πράγματα βρέθηκαν στην πιό πάνω οριζόντια ιδιοκτησία-διαμέρισμα, τα οποία παρέμειναν στην οριζόντια ιδιοκτησία και η Α.Ε. με την επωνυμία «DELFI PARTENRS Α.Α.»-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, όπως νόμιμα εκπροσωπήθηκε από τον εξουσιοδοτημένο προς τούτο ΤΑΝΙΕΛ ΚΟΥΝΙΝΗΚΗ του ΛΟΥΑΝ και της ΒΑΛΕΝΤΙΝΑΣ διορίστηκε μεσεγγυούχος. Την καλεί δε να παραλάβει όλα τα κινητά πράγματα της που βρίσκονται στην πιο πάνω οριζόντια ιδιοκτησία έως την 30-6-2021 και ώρα 5:00 μ.μ.. Εάν δεν τα παραλάβει μέχρι τότε, της δίδωμαι ότι τα απομακρύνουν από το διαμέρισμά τους και στο εξής θα φέρει αυτή τον κίνδυνο να ενδεχομένως καταστροφή, αλλοίωση, κλοπή, απώλεια και οπδήποτε άλλο συμβεί. Την δήλωση δε αυτή την υπογράφει για λογαριασμό της πρώτης και κατ' εντολή της, δυνάμει ειδικής πληρεξουσιότητας που του χορηγήθηκε ο νόμιμος εκπρόσωπος της διαχειρίστριας του ακινήτου, εταιρείας με την επωνυμία «Delfi Partners ΑΕ», η οποία διορίστηκε μεσεγγυούχος και την καλεί να επικοννήσει μαζί της στα τηλέφωνα 2169009020, 2111906650. Για να λάβει γνώση και για όλες τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 2-6-2021
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ
τηλέφ. 210-5238617

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα στις Δύο (2), του μήνα Ιουνίου, του έτους Δύο χιλιάδες είκοσι ένα (2021), ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ., εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών, που έχω την έδρα μου στο Πρωτοδικείο Αθηνών, (Γραφείο οδός Γ' Σεπτεμβρίου 13-Αθήνα), ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ, (ΑΦΜ: 026514260), μέλος της Αστικής Επαγγελματικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΠΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΠΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΠΟΥΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ», ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου ΜΑΡΙΑΣ Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ως πληρεξούσιας Δικηγόρου της εν Αθήναις (Αιόλου 86) εδρευούσας Ανωνύμου Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (ΑΦΜ : 094014201) νόμιμα εκπροσωπούμενης, διά της υπ' αριθμ. 8.856Γ/2-6-2021 εκθέσεως μου επιδόσεως, μετέβην και επέδωσα προς την κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, κ. ΕΛΛΗ-ΘΑΛΕΙΑ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, προς γνώση του και για νόμιμες ενέργειες που αφορούν τον ΜΟΥΧΑΜΑΝΤ (MUHAMMAD) ΜΟΥΡΑΝΤ (MURAD) του Ισμαήλ (ISMAIL)

και της ΜΟΜΟΤΑΣ, πρώην κάτοικο Αθηνών, οδός Αγίας Παρασκευής αρ. 98-100 και ήδη αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ: 118633724, την από 1-6-2021 ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, της πρώτης προς τον δεύτερο, διά της οποίας γνωστοποιεί η πρώτη προς την δεύτερα, ότι με την υπ αριθμ. 140/13-5-2021 έκθεσης αποβολής με τη βία, της Δικαστικής Επιμελητρίας της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Μαρίας Χρ. Μπούρα, αποβλήθηκε ο δεύτερος και προς τον η επίδοση, από την οριζόντια ιδιοκτησία-Διαμέρισμα με τον αριθμό (24) του πέμπτου πάνω από το ισόγειο σε δεύτερη εσοχή ορόφου, της πολυκατοικίας στην οδό Σωζοπόλεως αρ. 72-74 στην Αθήνα, το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της άνω Τραπεζής κατόπιν πλειστηριασμού, δυνάμει της υπ αριθμ. 3.776/6-11-2020 Περιλήψης Κατακυρωτικής Εκθεσης Ακινήτου, της Συμβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Κων. Οικονόμου. Με την ίδια έκθεση αποβολής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Μαρίας Χρ. Μπούρα, αποβλήθηκε ο δεύτερος και προς τον η επίδοση, από την οριζόντια ιδιοκτησία-Διαμέρισμα με στοιχεία (Ισ1) του ισόγειου, της πολυκατοικίας στην οδό Αγίας Παρασκευής αρ. 98-100, στην Αθήνα, το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της άνω Τραπεζής κατόπιν πλειστηριασμού, δυνάμει της υπ αριθμ. 3.776/6-11-2020 Περιλήψης Κατακυρωτικής Εκθεσης Ακινήτου, της Συμβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Κων. Οικονόμου. Με την ίδια έκθεση αποβολής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Μαρίας Χρ. Μπούρα, αποβλήθηκε ο δεύτερος και προς τον η επίδοση, από την οριζόντια ιδιοκτησία-Διαμέρισμα, τα οποία παρέμειναν στην οριζόντια ιδιοκτησία και η Ελένη-Αικατερίνη Χαρατσάρη του Ευστρατίου και της Γεωργίας, διορίστη-κε μεσεγγυούχος ως αντιπρόσωπος της επισπεύδουσας. Τον καλεί δε να παραλάβει όλα τα κινητά πράγματα του που βρίσκονται στην πιο πάνω οριζόντια ιδιοκτησία έως την 30-6-2021 και ώρα 15:00 μ.μ.. Εάν δεν τα παραλάβει μέχρι τότε, του δηλώνει ότι τα απομακρύνουν από το διαμέρισμά τους και στο εξής θα φέρει αυτός τον κίνδυνο για ενδεχόμενη καταστροφή, αλλοίωση, κλοπή, απώλεια και οτιδήποτε άλλο συμβεί. Την δήλωση δε αυτή την υπογράφει για λογαριασμό της πρώτης και κατ εντολή της, δυνάμει ειδικής πληρεξουσιότητας που του χορηγήθηκε ο νόμιμος εκπρόσωπος της διαχειρίστριας του ακινήτου, εταιρείας με την επωνυμία «Delfi Partners ΑΕ», η οποία διορίστηκε μεσεγγυούχος και την καλεί να επικοινωνήσει μαζί της στα τηλέφωνα 2169009020, 2111906650. Για να λάβει γνώση και για όλες τις νόμιμες συνέπειες.

141/13-5-2021 έκθεσης αποβολής με τη βία, της Δικαστικής Επιμελητρίας της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Μαρίας Χρ. Μπούρα, αποβλήθηκε ο δεύτερος και προς τον η επίδοση, από την οριζόντια ιδιοκτησία-Διαμέρισμα με τον αριθμό (24) του πέμπτου πάνω από το ισόγειο σε δεύτερη εσοχή ορόφου, της πολυκατοικίας στην οδό Σωζοπόλεως αρ. 72-74 στην Αθήνα, το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της άνω Τραπεζής κατόπιν πλειστηριασμού, δυνάμει της υπ αριθμ. 3.763/6-11-2020 Περιλήψης Κατακυρωτικής Εκθεσης Ακινήτου, της Συμβολαιογράφου Αθηνών Αικατερίνης Κων. Οικονόμου. Με την ίδια έκθεση αποβολής της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών Μαρίας Χρ. Μπούρα, αποβλήθηκε ο δεύτερος και προς τον η επίδοση, από την οριζόντια ιδιοκτησία-Διαμέρισμα, τα οποία παρέμειναν στην οριζόντια ιδιοκτησία και η Ελένη-Αικατερίνη Χαρατσάρη του Ευστρατίου και της Γεωργίας, διορίστη-κε μεσεγγυούχος ως αντιπρόσωπος της επισπεύδουσας. Τον καλεί δε να παραλάβει όλα τα κινητά πράγματα του που βρίσκονται στην πιο πάνω οριζόντια ιδιοκτησία έως την 30-6-2021 και ώρα 5:00 μ.μ.. Εάν δεν τα παραλάβει μέχρι τότε, του δηλώνει ότι τα απομακρύνουν από το διαμέρισμά τους και στο εξής θα φέρει αυτός τον κίνδυνο για ενδεχόμενη καταστροφή, αλλοίωση, κλοπή, απώλεια και οτιδήποτε άλλο συμβεί. Την δήλωση δε αυτή την υπογράφει για λογαριασμό της πρώτης και κατ εντολή της, δυνάμει ειδικής πληρεξουσιότητας που του χορηγήθηκε ο νόμιμος εκπρόσωπος της διαχειρίστριας του ακινήτου, εταιρείας με την επωνυμία «Delfi Partners ΑΕ», η οποία διορίστηκε μεσεγγυούχος και την καλεί να επικοινωνήσει μαζί της στα τηλέφωνα 2169009020, 2111906650. Για να λάβει γνώση και για όλες τις νόμιμες συνέπειες.

Αθήνα 2-6-2021
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΥΡΑΣ
τηλέφ. 210-5238617

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΕΡΙ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Με την με αριθμό 946/2020 έκθεση του Εισηγητή των πτωχεύσεων του Πρωτοδικείου Αθηνών και σύμφωνα με την υπ' αρ. 35/2020 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, επετράπη η εκποίηση ενώπιόν του και χωρίς τις διατυπώσεις δημοσιότητας του αναγκαστικού πλειστηριασμού, ενός ακινήτου της πτωχής εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΚΟΡ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» και ειδικότερα ενός οικοπέδου συνολικού εμβαδού 2.742,50τμ, το οποίο βρίσκεται στο δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένης Θεσσαλονίκης, στο Ο.Τ. 83 και επί της οδού Μοναστηρίου, αρ. 184, με ελάχιστο τίμημα, ήτοι τιμή πρώτης προσφοράς, μετά από πρώτη μείωση, το ποσό των πεντακοσίων εβδομήντα χιλιάδων ευρώ (570.000€). Η εκποίηση θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 28/6/2021, ώρα 11.00 π.μ., στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών και θα επαναλαμβάνεται κάθε επόμενη Δευτέρα την ίδια ώρα μέχρι να εγκριθεί το τίμημα.

Η σύνδικος της ένωσης των πιστωτών **Ελευθερία Α. Μάρκου**
Δικηγόρος Αθηνών ΑΜΔΣΑ 23354
Τσόχα 18-20, Αθήνα
2103239313/6946798869

ΔΙΑΦΟΡΑ
3ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Δ' ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΟΔΟΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 13 - ΑΘΗΝΑ 10677
ΤΗΛ./FAX 2103831161
ΑΡ. ΠΡΩΤ. Φ.20/25
ΘΕΜΑ:
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ο 3ος Κυνηγετικός Σύλλογος Αθηνών, προκηρύσσει διαγωνισμό για ανάδειξη ασφαλιστικής εταιρείας που θα καλύψει την ομαδική ασφάλιση των μελών του για την κυνηγετική περίοδο 2021-2022. Οι όροι του ασφαλιστικού προγράμματος είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα του Συλλόγου www.3osks.gr.
ΑΘΗΝΑ 03.06.2021
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΥΣΤΗΝΑΙΟΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Το Φιλανθρωπικό Σωματείο (ΝΠΙΔ) Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Προεδρικού διατάγματος 715, τεύχος Α', ΦΕΚ 212/10.9.79 και τις σχετικές εγκριτικές αποφάσεις του αρμόδιου Υπουργείου που το επιτρέπει προκηρύσσει πρώτο επαναληπτικό πλειοδοτικό δημόσιο διαγωνισμό με κλειστές προσφορές την Παρασκευή 18 Ιουνίου 2021 και ώρα 12:00 έως 12:30 στα γραφεία του Σωματείου στην Αθήνα, στην οδό Καραγεωργίου Σερβίας 12-14, 1ος όροφος, για την πώληση των παρακάτω ακινήτων:

α) διαμέρισμα 4ου ορόφου, 87,50 τ.μ. κατά πλήρη κυριότητα, επί της οδού Τροίας 43, στον Δήμο Αθηναίων. Τιμή ελάχιστης πρώτης προσφοράς και ελάχιστου ορίου τιμήματος 85.000,00 ευρώ. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής 3.000 Ευρώ με τραπεζική επιταγή.
β) οικόπεδο, έκτασης 307,55 τ.μ., με διώροφο κτίσμα (διαμέρισμα 120 τ.μ. ελεύθερο και ισόγειο κατάστημα 150 τ.μ. ελεύθερο), στη Λεωφ. Βουλιαγμένης 234 & Λεωνίδου 1, θέση Σπιθάρι, στον Δήμο Αγίου Δημητρίου. Τιμή ελάχιστης πρώτης προσφοράς και ελάχιστου ορίου τιμήματος ορίζεται το ποσό των 418.000,00 ευρώ. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής 10.000 Ευρώ με τραπεζική επιταγή. Όλες οι τιμές προσφοράς θα είναι απολύτως μετρητοίς. Για κάθε διαμέρισμα απαιτείται ξεχωριστή τραπεζική επιταγή συμμετοχής.

Ο πλειοδότης του κάθε ακινήτου επιβαρύνεται με τους φόρους και τα συμβολαιογραφικά τέλη μεταβίβασης. Επίσης, θα υπογράφει ειδικό έντυπο που θα δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτως.
Το Σωματείο θα προχωρήσει σε προφορική πλειοδοσία για κάθε ακίνητο ξεχωριστά μετά το άνοιγμα των κλειστών προσφορών. Επίσης, διατηρεί το δικαίωμα να μην κατακυρώσει τον διαγωνισμό σε κανένα πλειοδότη και να επαναλάβει τον διαγωνισμό.
Πληροφορίες: 210-3313661 κ. Γ. Μπίζας, ώρες: 14:00 – 17:00

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
& ΑΓΡΟΤ. ΥΠΟΘ.
Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΩΚΙΔΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την σύνταξη πράξης χαρακτηρισμού (άρθρο 14 Ν. 998/79)

Το Δασαρχείο Λιδωρικίου ανακοινώνει ότι συντάχθηκε και στάλθηκε στην περιφέρεια Τ.Κ. Ελαίας, του Δήμου Δωριδίας, της Π.Ε. Φωκίδας, για ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων αυτής η με

αριθ. 110855/02-06-2021 πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Λιδωρικίου που εκδόθηκε κατ' αίτηση της εταιρείας **ΑΛΦΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.** με την οποία εδαφική επιφάνεια συνολικού εμβαδού **6.891,55 τ.μ.** στη θέση **«Συκιές - Άνω Αυλάκι»** περιφέρειας Τ.Κ. Ελαίας, του Δήμου Δωριδίας, της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, χαρακτηρίζεται ως εξής ως **μη δασική έκταση** κατά την έννοια των διατάξεων της παραγράφου 6 περίπτωση β του άρθρου 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή αντικαταστάθηκε με την παρ. 4 του άρθρ. 32 του Ν. 4280/14 (159Α) μη υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. Κατά της παραπάνω Πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις από τον Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στ. Ελλάδας (Δ/ντή Δασών Φωκίδας) και κατόπιν καταβολής παραβόλου από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει έννομο συμφέρον, σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 14 του νόμου 998/1979 όπως ισχύει σήμερα, ενώπιον της κατά το άρθρο 10 παρ. 3 του Ν. 998/79 όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 33 του Ν. 4280/14 και το άρθρο 24 του Ν. 4351/15 (ΦΕΚ. Α' 164), Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων (Τ.Ε.Ε.Α.) Φωκίδας που έχει έδρα στην Αμφισσα, εντός προθεσμίας εξήντα (60) ημερών από της κατά τα ανωτέρω επιδόσεως και κοινοποίησής ή σε κάθε άλλη περίπτωση από την ανάρτηση στον ειδικό δικτυακό τόπο.

Ο Δασάρχης Λιδωρικίου κ.α.α.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ. ΜΑΝΙΤΑΡΑΣ
ΔΑΣΟΠΟΝΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ -
ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
& ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΜΟΛΑΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Μολάοι
Ταχ. Κωδ.: 23052
Πληροφορίες: Π. Μπουρνάς
Τηλέφωνο: 27320 22047
Fax: 27320 22271
E-mail: dasmol@5150@syzefxis.gov.gr
Δασ/μείο Νεάπολης: Τηλ.-Fax: 27340 22666
Αριθμ. Πρωτ.: 93148

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθ. 228720/01-06-2021 πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Μολάων, η οποία κοινοποιείται στο Δήμο Μονεμβασίας με την υποχρέωση της ανάρτησής της επί ένα (1) μήνα στο χώρο ανακοινώσεων της Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών, με αποδεικτικό ανάρτησης, η έκταση συνολικού εμβαδού 274,86 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Καμάρι» περιφέρειας Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών του Δήμου Μονεμβασίας, της Π.Ε. Λακωνίας και απεικονίζεται με στοιχεία κορυφών: δ, Β, Γ, Δ, α, β, γ, Ν, η, ζ, ε, δ, στο από 10/09/2020 τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:250 των Σταθάκου Π. Γιάννη πολιτικού μηχανικού κ' Δουμάνη Σταματίνας αρχιτέκτονα, με Α.Μ. 47230 κ' 93623 αντίστοιχα, χαρακτηρίζεται ως μη δασικό χαρακτηρισμό έκταση κατά την έννοια των διατάξεων της παρ. 6α του άρθρ. 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή αντικατ. με την παρ. 4 του αρθ. 32 του Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 159Α) μη υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. Κατά της ανωτέρω πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις, ενώπιον της κατά το άρθρο 10 του Ν. 998/79 όπως αντικατ. με το άρθρο 24 του Ν. 4351/2015 (ΦΕΚ 164Α), Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων Π.Ε. Λακωνίας, από τον Σ. της Α.Δ.Π.Δ.Ε. κ' Ι. ατελώς, όπως και από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει έννομο συμφέρον, κατόπιν καταβολής παραβόλου.

Οι αντιρρήσεις ασκούνται εντός προθεσμίας 60 ημερών από της κατά τα ανωτέρω επίδοσης και κοινοποίησής ή σε κάθε άλλη περίπτωση από την ανάρτηση.

Μολάοι 01-06-2021
Ο ΔΑΣΑΡΧΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ
ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ -
ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
& ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ
Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΜΟΛΑΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Μολάοι
Ταχ. Κωδ.: 23052
Πληροφορίες: Π. Μπουρνάς
Τηλέφωνο: 27320 22047
Fax: 27320 22271
E-mail: dasmol@5150@syzefxis.gov.gr
Δασ/μείο Νεάπολης: Τηλ.-Fax: 27340 22666
Αριθμ. Πρωτ.: 93142

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την αριθ. 220821/01-06-2021 πράξη χαρακτηρισμού του Δασάρχη Μολάων, η οποία κοινοποιείται στο Δήμο Μονεμβασίας με την υποχρέωση της ανάρτησής της επί ένα (1) μήνα στο χώρο ανακοινώσεων της Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών, με αποδεικτικό ανάρτησης,



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΡΓΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ – ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Ταχ. Δ/ση: 17ο χλμ. Α. Μαραθώνος
Ταχ. Κώδικας: 15351 Παλλήνη
Πληροφορίες: Σπυράντης Γ. – Χουλιαρέα Μ.
Τηλέφωνο: 213 2005315 – 5320
email: dtechnikon.anat@patt.gov.gr

ΘΕΜΑ: Δημοσιοποίηση προτεινόμενης αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων [συμπληρωματική της κηρυχθείσας με την 273/2018 (Συνεδρίαση 31η/04-10-2018 θέμα 10ο) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, (ΦΕΚ 242ΑΑΠ/2018, 260ΑΑΠ/260)], που απατούνται για την κατασκευή του δημοσίου έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ Ρ. ΞΕΡΕΑ ΔΗΜΟΥ ΚΡΩΠΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» και πρόσκληση των ενδιαφερομένων ιδιοκτητών τους Η Περιφέρεια Αττικής στα πλαίσια εκτέλεσης του Προγράμματος Δημοσίων Έργων αρμοδιότητάς της

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ότι προτίθεται να προβεί άμεσα στην απαλλοτρίωση των ακινήτων που εικονίζονται στα κτηματολογικά διαγράμματα και τους κτηματολογικούς πίνακες που θα αναρτηθούν στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κρωπίας και απαιτούνται για την κατασκευή του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Ρ. ΞΕΡΕΑ ΔΗΜΟΥ ΚΡΩΠΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ».

Η απαλλοτρίωση αυτή είναι συμπληρωματική της κηρυχθείσας με την 273/2018 (Συνεδρίαση 31η/04-10-2018 θέμα 10ο) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, (ΦΕΚ 242ΑΑΠ/2018, 260ΑΑΠ/260)]
Και για τους λόγους αυτούς:

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
Τους ενδιαφερόμενους ιδιοκτήτες των ακινήτων που προτείνεται η απαλλοτρίωσή τους για λόγους δημόσιας ωφέλειας για τα ακόλουθα:
α. Να υποβάλλουν αίτηση – δήλωση στη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, 17ο χλμ Α. Μαραθώνος Παλλήνη ότι επιθυμούν την απαλλοτρίωση των ακινήτων τους από το Δημόσιο με τους όρους και προϋποθέσεις που προβλέπονται στις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 2882/2001 (Α' 17) όπως έχει τροποποιηθεί και προσκομίζοντας τους τίτλους ιδιοκτησίας τους.
β. Να εκφράσουν τυχόν αντιρρήσεις τους για την προτεινόμενη απαλλοτρίωση των ακινήτων τους ή να υποδείξουν, τεκμηριωμένα, άλλο ακίνητο για την ικανοποίηση δημόσιας ωφέλειας και του γενικού δημοσίου συμφέροντος.
γ. Να προβούν στον έλεγχο της ορθότητας και πληρότητας του οικείου κτηματολογίου, ώστε το συντομότερο δυνατό να υποβάλλουν ένσταση για διόρθωση – συμπλήρωση, εφόσον απαιτείται, προκειμένου να αποφευχθούν προσκόμματα στην εξέλιξη της διαδικασίας της απαλλοτρίωσης που ενδεχομένως επιφέρουν σημαντικές καθυστερήσεις στην ανάληψη των απαιτούμενων αποζημιώσεων και την αντικατάσταση των προς απαλλοτρίωση ακινήτων τους.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Ιωάννης Ασπρουδάκης
Πολιτικός Μηχανικός

η έκταση συνολικού εμβαδού 264,62 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Καμάρι» περιφέρειας Τ.Κ. Μεσοχωρίου Δ.Ε. Βοιών του Δήμου Μονεμβασίας, της Π.Ε. Λακωνίας και απεικονίζεται με στοιχεία κορυφών: Α, Β, Γ, Δ, α, β, γ, δ, ε, ι, ι, θ, η, ζ, Ξ, Ο, Π, Α, στο από 10/09/2020 τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:250 των Σταθάκου Π. Γιάννη πολιτικού μηχανικού κ' Δουμάνη Σταματίνας αρχιτέκτονα, με Α.Μ. 47230 κ' 93623 αντίστοιχα, χαρακτηρίζεται ως μη δασικό χαρακτήρα έκταση κατά την έννοια των διατάξεων της παρ. 6α του άρθρ. 3 του Ν. 998/79, όπως αυτή αντικατ. με την παρ. 4 του αρθ. 32 του Ν. 4280/14 (ΦΕΚ 159Α) μη υπαγόμενη στις διατάξεις της δασικής νομοθεσίας. Κατά της ανωτέρω πράξης επιτρέπονται αντιρρήσεις, ενώπιον της κατά το άρθρο 10 του Ν. 998/79 όπως αντικατ. με το άρθρο 24 του Ν. 4351/2015 (ΦΕΚ 164Α), Τεχνικής Επιτροπής Εξέτασης Αντιρρήσεων Π.Ε. Λακωνίας, από τον Σ. της Α.Δ.Π.Δ.Ε. κ' Ι. ατελώς, όπως και από κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έχει έννομο συμφέρον, κατόπιν καταβολής παραβόλου.

Οι αντιρρήσεις ασκούνται εντός προθεσμίας 60 ημερών από της κατά τα ανωτέρω επίδοσης και κοινοποίησής ή σε κάθε άλλη περίπτωση από την ανάρτηση.

Μολάοι 01-06-2021
Ο ΔΑΣΑΡΧΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΟΣ
ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ

Ανακύκλωση: Με βάση την αρχή «πληρώνω όσο πετάω» τα νέα δημοτικά τέλη από το 2023

Βαριές καμπάνες στους ΟΤΑ που συνεχίζουν να θάβουν σκουπίδια αλλά και κίνητρα στους πολίτες να ανακυκλώνουν για να έχουν χαμηλότερα δημοτικά τέλη, περιλαμβάνει το νομοσχέδιο του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την ανακύκλωση που δόθηκε σε δημόσια διαβούλευση. Στις προβλέψεις της ρύθμισης εντάσσεται επίσης η επέκταση του τέλους των 9 λεπτών σε κάθε πλαστική σακούλα ανεξάρτητα από το πάχος (όπως ίσχυε μέχρι σήμερα πλην των βιοαποδομησιμων) και 8 λεπτών σε κάθε συσκευασία που περιέχει PVC. Η ισχύς του μέτρου θα ξεκινήσει από την 1 Ιουνίου 2022 και η καταβολή του τέλους θα επιβάλλεται στους καταναλωτές ανά τεμάχιο προϊόντος κατ' αντιστοιχία με την ακολουθούμενη πρακτική για τις πλαστικές σακούλες. Το νομοσχέδιο προβλέπει επίσης τη λειτουργία από το 2023 συστήματος εγγραφοδοσίας για συσκευασίες αλουμινίου και γυάλινες φιάλες μίας χρήσης, με επιστροφή στον πολίτη του αντίτιμου όταν επιστρέφει την κενή συσκευασία κατά το πρότυπο αντιστοιχίας υποχρέωσης που έχει ήδη θεσπιστεί για τις πλαστικές φιάλες. Το μέτρο αυτό ήδη εφαρμόζεται σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, όπως η Ισπανία, η Νορβηγία, η Σουηδία κ.ά. Εφαρμογή του «Πληρώνω όσο πετάω» Το σχέδιο νόμου θέτει τις βάσεις και για την εφαρμογή του συστήματος «Πληρώνω όσο πετάω». Στο πλαίσιο αυτό, οι Δήμοι θα μπορούν να διαμορφώνουν τα δημοτικά τους τέλη, ανάλογα με πόσα απόβλητα παράγει ο κάθε δημότης, αλλά και ανάλογα με πόσα από αυτά ανακυκλώνει - και όχι βάσει των τετραγωνικών του ακινήτου του όπως ίσχυε μέχρι σήμερα. Η εφαρμογή του «Πληρώνω όσο πετάω» σε υποχρεωτική βάση για τους Δήμους ξεκινά από τον Ιανουάριο του 2023, με εφαρμογή σε σημαντικούς παραγωγούς αποβλήτων, όπως μεγάλα ξενοδοχεία και βιομηχανικές εγκαταστάσεις, ενώ γίνεται υποχρεωτική από 1 Ιανουαρίου 2028 για όλους τους δήμους με πληθυσμό πάνω από 20.000 κατοίκους.

ΑΝΤΟΝΙ ΦΑΟΥΤΣΙ:

Δεν αποκλείει ο κορωνοϊός να διέρρευσε από εργαστήριο στην Ουχάν

Με νέες δηλώσεις, ο κορυφαίος επιδημιολόγος των ΗΠΑ, Αντονι Φάουτσι, δεν απέκλεισε ο κορωνοϊός Covid-19 να προήλθε από διαρροή από εργαστήριο, πυροδοτώντας νέα αντίδραση του τέως Αμερικανού προέδρου, Ντόναλντ Τραμπ. Οπως είπε στο δίκτυο MSNBC το βράδυ της Τετάρτης, «δεν μπορώ να εγγυηθώ για όλα όσα έχουν συμβεί στο εργαστήριο ιολογίας της Ουχάν».

Ο Φάουτσι πρόσθεσε, μάλιστα: «Προσπαθούσαμε να ανταλλάξουμε σωστές πληροφορίες και σωστά δεδομένα. Αυτό που δεν είχε γίνει κατανοητό είναι πως η επιστήμη αποτελεί μια δυναμική διαδικασία». Επιπλέον, σχολιάζοντας τους επικριτές του επί διακυβέρνησης Τραμπ, ο Φάουτσι είπε απλά: «Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι υπάρχουν άνθρωποι εκεί έξω που, για τον έναν ή τον άλλον λόγο, με μισούν για αυτό που έκανα στην περίοδο της διακυβέρνησης Τραμπ... Δεν στρεφόμουν, όμως, με κανέναν τρόπο κατά του Τραμπ». Οι νέες δηλώσεις του Δρ Φάουτσι πυροδότησαν την αντίδραση του Ντόναλντ Τραμπ. Δεδομένου ότι έχει αποκλειστεί από το αγαπημένο του twitter, ο Τραμπ διένειμε τη δήλωσή του με e-mail στα αμερικανικά ΜΜΕ.

«Υπάρχουν πολλές ερωτήσεις που πρέπει να απαντηθούν από τον Δρα Φάουτσι. Η χρηματοδότηση της Wuhan από τις ΗΠΑ ξεκίνησε άμεσα από την κυβέρνηση Ομπάμα το 2014, αλλά τελείωσε υπό την κυβέρνηση Τραμπ. Όταν το άκουσα, είπα αμέσως "όχι". Τι γνώριζε ο Δρ Fauci σχετικά με την έρευνα "gain of function" και από πότε το γνώριζε», ανέφερε ο τέως πρόεδρος των ΗΠΑ. Σε ένα δεύτερο ηλεκτρονικό του μήνυμα, προσθέτει: «Τώρα όλοι, ακόμη και ο λεγόμενος "εχθρός", αρχίζουν να λένε ότι ο πρόεδρος Τραμπ είχε δίκιο για τον ιό της Κίνας, ο οποίος προέρχεται από το εργαστήριο της Ουχάν. Η αλληλογραφία μεταξύ του Δρα Φάουτσι και της Κίνας αποτελεί ισχυρή απόδειξη για να την αγνοήσει ο καθένας. Η Κίνα πρέπει να πληρώσει δέκα τρισεκατομμύρια δολάρια στην Αμερική και στον κόσμο, για τον θάνατο και την καταστροφή που προκάλεσαν!». Υπενθυμίζεται ότι σε άλλη συνέντευξή του, την Πέμπτη στο CNN, ο Φάουτσι είχε πάρει αποστάσεις από ένα email



Ο κορυφαίος επιδημιολόγος των ΗΠΑ, Αντονι Φάουτσι

(από αυτά που διέρρευσε) το οποίο έλαβε τον Απρίλιο του 2020 από τον πρόεδρο της EcoHealth Alliance, ο οποίος τον ευχαριστούσε επειδή στήριζε τη θεωρία ότι «ο κορωνοϊός μπορεί να προήλθε από διαρροή στο Ινστιτούτο Ιολογίας της Ουχάν».

«Ανοσιές. Δεν καταλαβαίνω πώς προκύπτουν όλα αυτά από το συγκεκριμένο email. Τα emails μπορούν να ερμηνευτούν με διαφορετικό τρόπο από τον καθένα. Σε αυτό το email, ο αποστολέας με ευχαριστούσε για

όσα θεωρούσε πως είχα πει. Εγώ του είχα πει πως ο ιός, πιθανότατα, πέρασε από είδος σε είδος. Ωστόσο, ταυτόχρονα διατηρώ ανοιχτό το μυαλό μου σχετικά με μια πιθανή εργαστηριακή διαρροή».

Σημειώνεται ότι και ο νυν πρόεδρος των ΗΠΑ, Τζο Μπάιντεν έχει δώσει προθεσμία 90 ημερών στις αμερικανικές μυστικές υπηρεσίες να βρουν απαντήσεις για την προέλευση του ιού. Οπως είπε, κατά τις αμερικανικές μυστικές υπηρεσίες δύο είναι τα πιθανότερα σενάρια, χωρίς να υπάρχουν επαρκείς πληροφορίες ώστε να κλίνει κανείς περισσότερο προς τη μία ή την άλλη πλευρά.

Το πρώτο θέλει τον κορωνοϊό να μεταδίδεται από ζώο σε άνθρωπο, ενώ η δεύτερη υποστηρίζει πως ο ιός ξέφυγε από εργαστήριο στην Ουχάν.

Η υπόθεση αυτή, ήρθε και πάλι στην επιφάνεια μετά από άρθρο της «Wall Street Journal» στο οποίο γινόταν αναφορά σε μια έκθεση των Μυστικών Υπηρεσιών Πληροφοριών των ΗΠΑ. Το αμερικανικό έντυπο ανέφερε ότι τρεις ερευνητές του Ινστιτούτου Ιολογίας της Ουχάν (WIV) στην Κίνα ζήτησαν ιατρική βοήθεια σε νοσοκομείο τον Νοέμβριο του 2019, διότι είχαν συμπτώματα που έμοιαζαν με αυτά που προκαλεί ο κορωνοϊός. Όλα αυτά έγιναν μίνες προτού οι κινεζικές αρχές αποκαλύψουν το ξέσπασμα της επιδημίας Covid-19.

ΚΟΡΩΝΟΪΟΣ: ΟΙ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΕΙΑΣΤΟΥΝ 3Η ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ ΔΟΣΗ ΕΜΒΟΛΙΟΥ ΦΕΤΟΣ

Οι άνθρωποι που είναι πιο ευάλωτοι στην Covid-19 πιθανώς θα χρειασθούν μία τρίτη ενισχυτική ή αναμνηστική δόση του εμβολίου Pfizer/BioNTech αργότερα εντός του έτους, σύμφωνα με επιστήμονες στη Βρετανία, μεταξύ των οποίων ένας Έλληνας της διασποράς, οι οποίοι βρήκαν ότι το εμβόλιο πυροδοτεί μικρότερη ανοσιακή απόκριση αντισωμάτων έναντι της ινδικής παραλλαγής Δέλτα του κορωνοϊού.

Οι ερευνητές του Ινστιτούτου Φράνσις Κρικ και του Πανεπιστημιακού Κολλεγίου του Λονδίνου (UCL), μεταξύ των οποίων ο Έλληνας Γιώργος Κασσιώτης, οι οποίοι έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο ιατρικό περιοδικό «The Lancet», σύμφωνα με τους «Φαϊνάνσιαλ Τάιμς», ανέφεραν ότι τα επίπεδα εξουδετερωτικών αντισωμάτων σε όσους έκαναν τις δύο δόσεις του εν λόγω εμβολίου ήταν κατά μέσο όρο τουλάχιστον πέντε φορές χαμηλότερα έναντι τις παραλλαγής Δέλτα, σε σχέση με το αρχικό κινεζικό στέλεχος.

Μετά από την πρώτη δόση του εμβολίου το 32% των εμβολιασθέντων -ο ένας στους τρεις- εμφάνισαν αισθητή ανοσιακή απόκριση αντισωμάτων έναντι της ινδικής παραλλαγής Δέλτα, σε σχέση με ποσοστό 79% των εμβολιασθέντων έναντι του αρχικού ιού που είχε ανιχνευθεί στη Γουχάν.

Η λοιμωξιολόγος Έμα Γουόλ του UCL δήλωσε πως «το πιο σημαντικό πράγμα είναι να διασφαλιστεί ότι τα εμβόλια κρατούν όσο γίνεται περισσότερους ανθρώπους εκτός νοσοκομείων» και, όπως είπε, «τα ευρήματά μας δείχνουν ότι ο καλύτερος τρόπος για να το πετύχουμε αυτό είναι να χορηγούμε γρήγορα τις δεύτερες δόσεις και να παρέχουμε ενισχυτικές δόσεις σε όσους μπορεί να μην έχουν επαρκώς υψηλή ανοσία έναντι των νέων παραλλαγών του κορωνοϊού».

Η καθηγήτρια Ανοσολογίας και Λοιμωξιολογίας Ελεάνορ Ράιλι του Πανεπιστημίου του Εδιμβούργου σημείωσε ότι, όπως δείχνουν τα νέα στοιχεία, «τα εμβόλια πιθανώς παρέχουν κάπως μικρότερη προστασία έναντι της λοίμωξης με την παραλλαγή Δέλτα». Πρόσθεσε, όμως, πως η απόκριση των αντισωμάτων δεν είναι ο μοναδικός παράγοντας που καθορίζει την αποτελεσματικότητα του εμβολιασμού.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές στην ηλεκτρονική έκδοση της εφημερίδας

ΗΧΩ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο
(210) 3817700



Διαβάστε
καθημερινά
δωρεάν
το πρωτοσέλιδό μας
με ένα κλικ

www.ihodimoprasion.gr

